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DECLARATIE DE CONFORMITATE C € NEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE

DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoanten n
npuTexaten Ha TexHUYeckoTo focue: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muszaki dokumentécio gyartoja és birtokosa

Zhejiang Xinpu Industrial & Comercial CO Ltd.
Indirizzo: - Appec: - Direccion: - Cim: 106, dr. nat. nr. 330 Juajie, Yongkang, Zhejiang 321300 P.R. China
Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il
prodotto - C HacToAWoTO Aeknapupame, Ye matumHata - Declaramos que el producto - Ezennel
kijelentjiik, hogy a gép

Adresa: - Addres:

Ciocan demolator

Demolition hammer

Martelli demolitore XP-G65BC - 2000W / 230V / 50 Hz
KbpTay

Rompedor

Bontokalapacs

Seria / Nr
Serial number
Matricola N°
CepvieH Homep

Numero de serie

Sorozatszam

In conformitate cu toate conditiile cerute de 2006/42/EC
Complies with the provisions of the Directive 2004/108/EC
E' conforme ai requisiti delle Directive 2006/95/EC

B cvotBeTcTBYE C DEBHOPEASMTE Ha gupektueata
Corresponde a las exigencias basicas de le directive

Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv

Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate EN60745-1:2009

The following national technical standards and specifications have been used EN60745-2-6:2010

Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN55014-1:2006+A1
CnefHUTE HALMOHANHM TEXHUYECKM CTaHAAPTV 1 creuuKaLni ca 6unn U3non3saHu EN55014-2:1997+A1+A2
Ademas declaratamos que las siguientes normas armonizades fueron aplicadas EN61000-3-2:2006+A1+A2

Az aldbbi nemzeti szabvanyok és eléirasok figyelembevételével EN61000-3-3:2008

Emis la - Emitted at - Rilasciato - usnyckanu g - Emitido - Emittalt Semneaza - Signs - Segni - 3HakK - Signos - Aliras
GS 04.08.2011 Dipl. Ing. F. He.

EMC 06.07.2011 Dipl. Ing. Bernd Scheirer

Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a certificatului CE emis de producator, care se gaseste
in manualul de utilizare al echipamentului
This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the
user manual of equipment.
Questo documento € una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal productore, che si trova nel
manuale utente delle macchine.

BARTALESI LUCA

g

TO31 AOKYMEHT e NPEeBOA OT aHIMNIACKM Ha cepTuduKaTa 3a CE, M3najieH OT NpoN3BOAWTENS, KOIITO Ce HamMMpa B
VHCTPyKUMATa 3a yrnoTpe6a Ha o6opysBaHe.

Este documento es una traduccion del Inglés del certificado CE expedido por el fabricante, que se encuentra en el
manual del usuario del equipo.

Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyarté allitott ki, és amely a késziilék
felhasznal6i kezikonyvében szerepel
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CE Declaration of conformity

Zhejiang Xinpu Industrial & Commercial Co., Ltd.
No.106, 330 National Highway, Huajie Industrial Zone,
Yongkang, Zhejiang 321300, China

We herewith declare,

That the following machine complies with the appropriate basic safety and health requirements of the EC Directive
based on its design and type, as brought into circulation by us.

In case of alternation of the machine, not agreed upon by us, this declareation will lose its validity.
Machine Description: Demolition Hammer
Machine Type: XP-G65BC

Applicable EC Directive:

EC Machinery Directive (98/37/EC)

EC Low Voltage Directive (2006/95/EC)

EC Directive of Electromagnetic Compability (89/336/EEC) amended by 93/68/EEC
Noise Directive 2000/14/EC amended by 2005/88/EC

Applicable Harmonized

Standards: EN 60745-1: 2006
EN 60745-2-6:2003+A1+A11
EN55014-1:2000+A1+A2
EN55014-2:1997+A1
EN61000-3-2:2000+A2
EN61000-3-11:2000

Name: Mr. Lou Qibang
Position in company: General Manager
Date/Signature:

It's our policy to continuously improve our products and we therefore reverse the right to change the
product specification without prior notice.
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Instructiuni initiale Inainte de a utiliza ciocanul demolator BISONTE, va rugdm s cititi cu atentie
aceste INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE. Asigurati-va ca stiti cum functioneaza masina si cum ar trebui
sa fie folosita. Intretineti masina conform instructiunilor si asigurati-va ca aceasta functioneaza
corect; pastrati aceste instructiuni si celelalte documente incluse impreuna cu masina.

Utilizare Acest ciocan ar trebui sa fie folosit pentru spargerea betonului, aschierea betonului,
frezare, taierea barelor si actionarea in cazul montarii tevilor sau a cablajelor, a instalatiilor sanitare,
ainstalatiilor de alimentare cu apa si a canalizarii, la sarcini de interior, facilitati din porturi sau alte
constructii civile, etc.

CUPRINS

1. Instructiuni privind siguranta
2. Asamblare

3. Utilizare

4. Intretinere

5. Garantie

6. Mediu

7. Specificatii

— O OV OV oW
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Capitolul.l

Instructiuni privind siguranta

n acest manual de utilizare sau pe etichetele de pe utilaj, se folosesc urmatoarele simboluri:

Cititi manualul cu atentie

c € Conformitatea cu directivele europene aplicabile privind siguranta esentiala

@ [ Dublaizolatie

Indica risc de vatamari corporale, deces sau deteriorare a uneltei in cazul nerespectarii
instructiunii din acest manual.  Indica pericolul de soc electric.

de intretinere.

@ @ Purtati protectie pentru urechi si ochi.

[ italia *,
', Star |

Aparatele electronice defecte si/sau scoase din uz trebuie sa fie colectate in locatii de reciclare
corespunzatoare.

T Scoateti imediat mufa din prizd in cazul in care cablul se deterioreaza si in timpul operatiunilor

Avertizari privind siguranta generale pentru unelte electrice
AVERTIZARER

Cititi toate avertizarile privind siguranta si toate instructiunile. Nerespectarea avertizarilor sau a instructiunilor
poate duce la socuri electrice, incendii si/sau vatamari corporale grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru a le putea consulta ulterior. Termenul ,unealts electrica” din
avertizari se referd la unealta dvs. electrica alimentata de la retea (cu cablu) sau alimentata de la baterii (fara
cablu).

1) Zona de lucru a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase predispun
la accidente. b) Nu utilizati uneltele electrice in medii explozive, cum ar fi in prezenta lichidelor, a gazelor sau
a prafurilor inflamabile. Uneltele electrice genereaza scantei care pot aprinde praful sau vaporii. c) Tineti copiii
si restul persoanelor departe de zona de utilizare a uneltei electrice. Daca vi se distrage atentia este posibil sa
pierdeti controlul.

2) Siguranta din punct de vedere electric a) Mufele de la uneltele electrice trebuie sa se potriveasci cu prizele.
Nu modificati mufa in nici un fel. Nu folositi adaptoare pentru mufi la uneltele electrice cu impamantare.
Mufele nemodificate si prizele potrivite reduc riscul de socuri electrice.

b) Evitati contactul corpului cu suprafete impamantate precum tevi, radiatoare, lanturi sau racitoare. Exista un
risc sporit de producere a socurilor electrice daca corpul dvs. este impamantat.

c) Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Apa care patrunde in uneltele electrice
sporeste riscul de producere a socurilor electrice.

d) Nu folositi cablul in mod necorespunzator. Nu folositi niciodata cablul pentru a céra, a trage sau a scoate din
priza unealta electrica. Tineti cablul departe de caldurs, ulei, margini ascutite sau componente mobile. Cablurile
deteriorate sau incurcate sporesc riscul aparitiei socurilor electrice.

e) La folosirea uneltei electrice in aer liber, folositi un prelungitor potrivit pentru folosirea in aer liber. Folosirea
unui cablu potrivit pentru folosirea in aer liber reduce riscul aparitiei socurilor electrice.

f) Daca nu se poate evita folosirea uneltei electrice intr-un mediu umed, folositi o sursa de alimentare
protejata cu dispozitiv pentru curenti reziduali (RCD). Folosirea unui RCD reduce riscul aparitiei socurilor
electrice.
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3) Siguranta personala a) Fiti prevazatori, fiti atenti la ceea ce faceti si folositi-va de simtul practic atunci cand utilizati o
unealta electrica. Nu folositi unealta electrica atunci cand sunteti obositi sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a
medicamentelor. Un moment de neatentie in timp ce folositi unealta electrica poate duce la vatamari corporale grave. b)
Folositi echipamente de siguranta. Purtati intotdeauna ochelari de protectie. Echipamentele de sigurantd precum masca
de praf, inciltamintea de siguranta nealunecoasa, casca de protectie sau protectia pentru auz, folosite in conditii
corespunzitoare, reduc vatamarile corporale.

c) Evitati pornirea accidentala. Asigurati-va ci butonul este in pozitia de oprire nainte de a biga unealta in priza. Cirarea
uneltelor electrice cu degetul pe buton sau bigarea in priza a uneltelor care au buton predispune la accidente.

d) Indepartati orice cheie sau unealta de reglare inainte de a porni unealta electrica. O cheie sau o unealta lasata agatata
de o componenta mobila a uneltei electrice poate cauza vatamari corporale.

e) Nu va intindeti prea tare. Pastrati-va permanent echilibrul si pozitia pe picioare. Acest lucru va permite sa controlati mai
bine unealta electrica in situatii neasteptate.

f) Imbracati-va adecvat. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-va parul, hainele si minusile departe de componentele
mobile. Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in componentele mobile.

g) Daca exista dispozitive pentru conectarea la facilitati de extragere si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt
conectate si sunt folosite adecvat. Folosirea acestor dispozitive poate reduce riscurile legate de praf.

4) Folosirea si intretinerea uneltelor electrice a) Nu fortati unealta electrica. Folositi unealta electricd adecvata pentru ceea
ce aveti de facut. Unealta electrici corecta va actiona mai bine si mai sigur, in ritmul pentru care a fost proiectata. b) Nu
folositi unealta electrica daci nu o puteti porni sau opri de la buton. Orice unealts electrica ce nu poate fi controlata de la
buton este periculoass si trebuie sa fie reparata.
c) Scoateti unealta electrica din priza inainte de a realiza orice modificari, de a schimba accesoriile sau de a depozita
unealta electrica. Asemenea masuri de siguranta preventive reduc riscul pornirii accidentale a uneltei electrice.
d) Depozitati uneltele electrice nefolosite departe de copii si nu permiteti persoanelor nefamiliarizate cu uneltele
electrice sau cu aceste instructiuni si le foloseasca. Uneltele electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor
nepriceputi.
e) Intretineti uneltele electrice. Verificati alinierea sau legarea componentelor mobile, ruperea componentelor si orice
alte elemente care ar putea afecta functionarea uneltelor electrice. Daca acestea sunt deteriorate, duceti unealta
electrica la reparat inainte de a o utiliza. Multe accidente sunt cauzate de intretinerea necorespunzatoare a uneltelor
electrice.

f) Pastrati uneltele de tiiat ascutite si curate. Uneltele de tiiat intretinute adecvat cu margini ascutite se blocheaza mai
greu si sunt mai usor de controlat;
g) Folositi unealta electrica, accesoriile si capetele, etc., in conformitate cu aceste instructiuni si in maniera adecvata
tipului de unealts electrica, luand in considerare conditiile de lucru si munca ce urmeazi a fi prestata. Folosirea uneltei
electrice pentru alte operatiuni decat cele pentru care a fost proiectata ar putea cauza situatii periculoase.

5) Revizie a) Revizia uneltei electrice ar trebui s fie realizatd de un tehnician calificat, numai cu piese de schimb identice.
Acest lucru va asigura pastrarea sigurantei uneltei electrice.

Avertizari speciale pentru ciocanul electric « Purtati protectie pentru urechi. Expunerea la zgomot poate duce la
pierderea auzului. - Folositi manerele auxiliare furnizate cu unealta. Pierderea controlului poate cauza vatamari
corporale. « Tineti unealta electrica de suprafetele izolate de prindere atunci cand efectuati o operatiune la care
accesoriul de taiat poate veni in contact cu un cablaj ascuns sau cu propriul cablu. Atingerea de citre accesoriul de taiat
a unui fir ,sub tensiune” poate pune ,sub tensiune” componentele metalice ale uneltei electrice si poate cauza un soc
electric operatorului. « Purtati masca de praf.

Reguli suplimentare privind siguranta

1. Purtati casca (de protectie), ochelari de protectie si/sau masca de fata. De asemenea, se recomandi purtarea unei masti
de praf, a protectiilor pentru urechi si a unor manusi cu invelis gros. 2. Asigurati-va ca capatul este bine fixat inainte de
utilizare. 3. In timpul utilizirii normale, unealta este proiectata si produca vibratii asa ci este posibil ca suruburile si
buloanele sa se slibeasca, ceea ce poate cauza defectiuni si accidente. Verificati cu atentie ca acestea sunt stranse. 4. Pe
vreme rece sau dupa ce unealta nu a fost folosita o perioada indelungats, va rugam sa o lasati sa mearga in gol cateva
minute pentru a incalzi lubrifiantul din interior, deparece in caz contrar ar fi ingreunata functia de ciocanire. 5.
Asigurati-va ca sunteti in echilibru si ca nu exista nimeni sub unealtd cand lucrati la indltime. 6. Tineti unealta ferm cu
ambele maini. 7. Nu atingeti componentele mobile. 8. Nu lasati unealta sa mearga singura; utilizati unealta numai cand o
tineti cu mainile. 9. Nu indreptati unealta spre nimeni deoarece capatul ar putea zbura. 10. La spargerea peretilor, a
pardoselilor sau daci puteti da peste cabluri ,sub tensiune”, NU ATINGETI PARTILE METALICE ALE UNELTEI! Tineti unealta
de suprafata izolata pentru a preveni socurile elecrice in caz ca dati peste un cablu ,sub tensiune”. 11. NU ATINGETI
VARFUL SAU COMPONENTELE DIN APROPIERE imediat dupa utilizare, deoarece acestea pot fi extrem de incinse si va
pot arde pielea. 12. La aparitia oricaror daune sau intampalari neprevazute, opriti imediat unealta si scoateti-o din priza;
apelati la un centru de service autorizat pentru verificare si reparatii. 13. Schimbarea componentelor: Componentele pot
fi schimbate numai cu componente originale BISONTE si numai la un centru de service autorizat. 14. Folosirea acceso-
riilor si a componentelor corecte: Nu folositi alte componente sau accesorii care nu au fost mentionate in manual,
deoarece pot fi cauzate vatamari corporale! 15. Atentie speciali la alimentare: inainte de a conecta unealta electrica,
asigurati-va ca tensiunea nominala de pe unealts se potriveste cu cea de la retea, deoarece, in caz contrar, unealta
electrica se poate defecta si poate cauza vatamari corporale. 16. Nu stergeti componentele din plastic cu solventi:
Solventii precum benzina, diluantul, alcoolul, etc., adicé aceste tipuri de substante chimice, nu trebuie sa fie folositi/fo-
losite; se recomanda folosirea de apa sau sapun! 17. In caz de deteriorare a mufei sau a cablului de alimentare, remedier-
ile se vor realiza intotdeauna de catre producitor sau de catre organizatia de service a acestuia.
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Riscuri reziduale Chiar si atunci cand unealta este folosita conform instructiunilor nu este posibild inlaturarea tuturor factorilor de
risc rezidual. Pot aparea urmatoarele pericole din cauza constructiei sau proiectarii: a) Vatamari corporale si daune materiale din
cauza accesoriilor rupte care zboara brusc. b) Afectiuni rezultate din emisia de vibratii, daca unealta electrica este folosita pe
termen lung sau nu este gestionata si intretinuta corespunzator. c) Afectiuni ale plamanilor daca nu se foloseste masca de praf. d)

Pierderea auzului daca nu se foloseste protectia pentru urechi.

Avertizare! Aceastd unealta electrica produce un cdmp magnetic in timpul folosirii. In unele cazuri, acest camp poate afecta
implanturile medicale active sau pasive. Pentru a reduce riscul de vatdmari corporale grave sau letale, se recomanda ca persoanele
cu implanturi medicale sa consulte doctorul sau producatorul implantului inainte de a folosi aceasta unealta electrica.

Asamblare
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Montarea capetelor
uneltei

Avertizare: scoateti
unealta din priza inainte
de aincepe!

Curatati capatul tijei si puneti putin lubrifiant.
Asamblarea capatului fara margine (cu canal)
(vezi Fig 1 & Fig 2) 1 Trageti manerul blocator
notat in schema 2, rotitil 180 de grade in sensul
acelor de ceasornic sau invers, inserati acesoriul
notat 1in schema, in gaura 2 Aduceti manerul
blocator inapoi in pozitia initiala.




Utilizare

Inainte de utilizare

1. Alimentare Asigurati-va ca sursa de alimentare care urmeaza sa fie folositd corespunde cerintelor de alimentare specificate pe
placuta de identificare a ciocanului. 2. Butonul de pornire Asigurati-va ca butonul de pornire este in pozitia OPRIT (OFF). Daca mufa
este conectata la o sursa de alimentare cu butonul in pozitia PORNIT (ON), ciocanul demolator va incepe sa functioneze imediat,
ceea ce ar putea cauza un accident grav! 3. Manerul lateral = Slabiti butonul de functionare, rotiti manerul lateral in jurul axei
uneltei electrice in pozitia necesara si strangeti din nou butonul de functionare.

Utilizarea comutatorului pd o
((
Pornire Apésali in sus asa cum indica L~ \\ ]ﬂ \
sageata 1; impingeti la maxim asa ‘ = |

cum indica sageata 2 (curent pornit) \
apoi apasati conform sagetii 1 spre \ ‘w 2 /

max. Jpentru a-l bloca)
Oprire Apasati butonul si eliberati-l, astfel se
deblocheaza

Utilizare 1. Trageti comutatorul dupé fixarea capatului in pozitie de spargere. In unele cazuri, este necesara perforarea varfului
capatului cu forta in pozitia de spargere pentru a incepe bataile. Acest lucru nu reprezinta o defectiune a uneltei electrice.
Inseamna cu mecanismul de protectie impotriva bataii in gol functioneaza.

2. Utilizati acest ciocan demolator prin folosirea propriei sale greutati. Randamentul acestuia nu va fi mai bun dacd este apasat sau
fortat pe suprafata de actionare. Tineti ciocanul doar cu o fortd suficienta pentru a contracara reactia. Notd: Uneori unealta electrica
nu incepe bataia nici atunci cand motorul este pornit, deoarece uleiul din interior devine gros. Daca unealta electrica este folosita

la temperaturi joase sau dupa o lunga perioada de pauzd, acest ciocan demolator ar trebui sa fie ldsat in functiune minim 5 minute
pentru incalzire.

intretinere

Avertizare! Scoateti unealta din prizd inainte de orice operatiuni. Partea mecanica a ciocanului demolator se uzeaza rapid si se
pierde energia de impact daca lubrifierea nu este suficientd; se recomanda completarea cu lubrifiant si ulei dupa 6 luni de utilizare.
Se recomanda ungerea cu veselina si ulei dupa 6 luni de utilizare Pasii sunt urmatorii:

1. Slabiti cele 4 suruburi dintre capul de aluminiu si cutia de viteze cu o cheie cu cap hexagonal de 6mm. 2. Curatati interiorul
capului de aluminiu de aschii metalice si granule de praf. 3. Curatati cilindrul si pistonul.

Pornire

a) Curatati cilindrul la interior si exterior si in special induntru, sa nu existe aschii metalice sau granule de praf. Se recomanda
spalarea cu bezina. b) Curatati suprafata pistonului. Se recomanda demontarea inelului O si spélarea pistonului cu benzina. c)
Simultan, verificati starea de uzurd a inelului O. Daca diametrul exterior al inelului O este mai mica decat cel al pistonului, schimbati
inelul O pentru un randament adecvat. (Va rugam sa contactati dealerul nostru autorizat pentru a cumpara inelul O, nr.
componentd 56). 4. Completati cu lubrifiant la capul de aluminiu, insa asigurati-va ca este curat inainte de umplere. a) Se
recomanda lubrifiantul de la producator, din tubul de 60g inclus in pachet. (Va rugdm sa contactati dealerul nostru autorizat
pentru a cumpara, nr. componentd 108). Nota : Exista 4 canale la capul de aluminiu. Va rugam sa completati cu cate 15g pe fiecare
dintre cele 4 canale, in total 60g. (Vezi Fig 5 si Fig 6) 5. Completati la cilindru cu 15g de ulei; asigurati-vé cd acesta este curat inainte
de completare. (Vezi Fig 7) 6. Montati elementele la loc. (Vezi Fig 8) a) Montati pistonul in cilindru si asigurati-va ca a fost montat si
inelul O. b) Montati cilindrul in capul de aluminiu. c) Strangeti cele 4 suruburi cu cap hexagonal din interior; atentie sa nu ratati
saiba cu arc. Dacd strangeti suruburile cu un dispozitiv electric sau pneumatic, verificati cuplul de la surub cu cheia de 12mm
pentru a va asigura cd este strans. d) Se poate adauga si lipici pe surub si apoi sa fie inlurubat (se repeta pasul C de mai sus).

*Sugestie: Toate operatiunile de mai sus trebuie s fie realizate de un agent de service autorizat.
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Intretinere si verificare

Scoateti unealta din prizd inainte de orice operatiuni de intretinere.

1. Verificarea ciocanului demolator Utilizarea unui accesoriu tocit, cum ar fi un capat ascutit sau un tdietor, etc., va cauza defectiuni
ale motorului si reducerea randamentului. Schimbati accesoriul tocit cu unul nou. 2. Verificarea suruburilor de fixare Verificati
regulat toate suruburile de fixare si asigurati-va ca sunt bine stranse. Orice surub slabit ar trebui sa fie strans imediat caci poate
cauza pericole grave dacd nu este strans. 3. Verificarea suportului pentru capat Este posibil ca suportul sa se sldbeasca din cauza
uzului excesiv. Asigurati-va ca tija este bine fixatd; daca exista semne de uzura sau deteriorare, apelati la agentii de service
autorizati pentru intretinere. 4. intretinerea motorului Motorul reprezinta inima uneltei, asa ca evitati deteriorarea cablajului si
patrunderea apei sau a uleiului la motor. 5. Schimbarea periilor de carbon Periile de carbon sunt consumabile; cdnd se uzeaza sau
ajung la,limita de uzurd’, acestea pot defecta motorul; se pot folosi perii de carbon cu auto-oprire, care sa opreasca automat
unealta cand periiled e carbon sunt uzate; schimbati-le cu unele noi conform procedurii de mai jos:

When replace the carbon brush, just . . . N N N .
dismantke parts a5 order 1,2,3.... shter that Schimbati peria de carbon demontand componentele in ordine, 1, 2,3, ..., si

assambly in reversa order. apoi montati-o adaugand componentele in ordine inversa.

Surub M4X10

Surub M5x12

Caracasa ventilator

Carcasa suportului periei de carbon
Peria de carbon

Atunci cand inlocuiti peria de carbon, dezasamblati piesele in ordine 1, 2, 3 iar
apoi reasamblatile in ordine inversa

a|alw| | =

& camen bush

Slabiti cele patru suruburi si scoateti carcasa ventilatorului. Scoateti capacele periilor si apoi periile de carbon. Dupa schimbarea
periilor, puneti la loc capacele si montati carcasa ventilatorului, strangand apoi cele patru suruburi de fixare. Observatie: dupa
schimbarea periilor de carbon, asigurati-va ca suruburile sunt stranse suficient!

6. Curatare

Curatati unealta regulat cu o carpa moale, de preferat dupa fiecare utilizare. Solventii precum benzina, diluantul, alcoolul, etc., nu
se recomanda a fi folositi! Se recomanda apa si sapun!

7. Garantie

Pentru garantie, va rugam sa consultati cartea de garantie furnizata separat.

8. Mediu

Aparatele electronice defecte si/sau scoase din uz trebuie sa fie colectate in locatii de reciclare corespunzatoare.

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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XP-G65BC Hammer Part Chart

Zheliang XinPu Designed
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ID No.8 8011 009 XP-G65BC Hammer Parts List
XPNo | Item No. |Part Describe Quantity | XP-No | Mem No. |[Pant Describe Quantity

BHID0016 1 Hous ing Ass'y 1 8271010 a4 Piston Pin 1
89261081 18 [Stator Asw'y 1 88271008 45 [cytinder 1
5241001 2 Brush Molder 2 BEI00019 46 |Aluminum Head 1
8210048 3 Seal Lock Scrow Mix§ 2 88210021 47 [Hex. Socket Bolt MBx40(12.9) 4
99280012 4 Stator 220V-240V 1 88261008 48 |Big Urethane Ring 1
BEIRO0IZ 4 Stator 110V-120W 1 BE2I1012 49 Mouth Washer 1
28280057 4 |stator1oov 1 90221038 |  49A I"m"f“""‘" Sowet b T
#E241010 L] Insulate Washar 2 88261008 80 Mouth Cover i
8210044 78 [Tapping Screw ST4.8x70 2 88271008 81 |Mouth 1
9210055 A @5 Flat Washer [ 88271014 52 |Shank Sleeve 1
88261023 9 Fan Guide 1 88261047 53 |Fluorin O Ring 92808 1
8280013 10 |Armature 220V-240V 1 8261043 84 [Smail Urethane Ring 1
BHIB0031 10 |Armature 110V-120V 1 88261048 55 |0 Ring ®62:03 1
#8280058 10 |Armature 100V 1 88271018 8  |Impact Hammaer 1
9210063 12 |®32 Urethane Washer 1 8261045 57 |Fluorin O Ring®d6. 5x05 1
B8231003 13 Baill Bearing §201 2RS C3 1 A6 1044 58 0 Ring ©T4=02 1
99231002 | 13A  |Ball Bearing 6201 2RZ C2 1 88210028 58 |Embedding Screws M4X10 2
88210029 " Embedding Screws M5=10 3 88261063 62 0l Tank Cover 1
8210002 18 |Mex Socket Bolt MSx12 [ 88261084 | 62A  |O Ring ®20=02 1
99210038 17 |Tapping Screw ST4.2x18 ] 88271018 85  |Locking Ring 1
88290017 18 |inner Cover 1 BE1021 88  [Carbon Brush 2
99231004 19 |Bail Bearing 6203 2RS C3 1 88241002 67  |Brush Cap 2
86221000 | 20 [8203 RS C3 Bearing Cover 1 88241012 | 88 |Switch 1
88231001 22 |Ball Bearing 8001 2RZ C2 1 88210068 85  [Steel Wire Block Ring ®8.5 1
BT 1002X =] 'Counter Gear 1 88221028 o Locking Lever Cover 1
88261040 M |oRing ®110%1.8 1 sa221027 71 |Lever Spring 1
WWII101T 25 |Bail Bearing 6208 2RS CO 1 #E271012 72 |Front Cover 1
89721004 28 |8205 2Z C2 Bearing Cover 1 88271013 73 |Locking Lever 1
827 1004 T |[Crank Shaft 1 88210016 T4 |Hex. Socket Boit Wi=30{12.) 6
9221020 | 278 |Crank Shah Ring 1 88261037 75 |Fan Cover 1
88221001 28 |Distance Ring 1 88210048 76 |Hex Head Scrow M8x10 2
8221018 | 298 |Woodrull Key 418 2 88261048 77 |Main Handle 1
99271001 30 |Final Gear 1 B8261049 78 |Main Handie Cover 1
89233002 31 |Ball Bearing 630222 C2 1 88261050 80  [Vibration Reducing Cushion 1
99210068 A @22 Retaining Ring 1 8261051 83 |[Cord Armor 1
821017 32 |Pin®sxia 2 88250000 8 |Cord 1
98290018 33 |Gear Cover 1 88261010 | BSA  |Cord Cip 1
89210057 M |®8~®10.5 Fiat Washer 8 88243008 88 [Eleciricity Feels 0.18uH 1
8210137 3 [Hex Socket Boh ME=80(12.9) 4 88221028 [ Side Handl Ass'y 1
8210138 35A  [Hex Socket Bolt MEx35(12.9) 2 88261029 92 [Piastic Clip 2
9271008 3BA  [Connecting Rod Ass'y 1 88210047 | 83A  [Long Screw M10%128 1
BHII4004 3 |Neadie NK 1820 1 #E261030 4  [Handie Knob 1
99221002 38 [Crank washer 1 28210071 B4A  |U-Nut M10=25 1
210018 3B |[Hex Socket Bolt Miix1x38 1 #261020 8 |aip 1
88210058 b ‘©8 Flat Waaher 4 88261021 #8A | Side Handls Asa'y Cover 2
8210083 38A  |®B Spring Washer [ 88210078 97 [Rivet 2
98221008 a0 8001 2RZ C2 Bearing Cover 1 88301002 98 |[dmm Hex Wrench 1
|2100e /o Moyl anvil i d Hes. Screw ME= 1) 4 301003 L] Smm Hex. Wrench 1
261013 | 418 O Ring ®88%92 1 88301004 100 [Bmm Hex. Wrench 1

I BEIR0021 42 Piston 1 §8301007 101 Dual Screw Driver 1
09261053 | 42A  |Fluorin O Ring ®38%95.5 [ 88304020 103 |Oil Bottie 1
BH26 1082 43 L- Ring @387 1
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SPECIFICATII

Tabelul 1. Specificatii

Cod produs XP-G65BC
Tensiunea nominala AC 220-240V
Frecventa 50Hz

Intrare nominala 2000W

Rata de impact 1400/min
Greutate 20 kg

Accesorii standard

Cheie hexagonala 6mm (pentru M8) 1
Cheie hexagonala 5mm (pentru M6) 1
Cheie hexagonala 4mm (pentru M5) 1
O sticla de lubrifiant 60g
Dalta ascutita (28*410mm) 1
Dalta plata (28*410mm) 1
Perie de carbon (7*17*18mm) 1
Surubelnita 1
4 1 O Accesorii optionale (vandute separat) Nota: Accesoriile optionale (vandute
4 i3 separat) sunt cele recomandate numai pentru unealta BISONTE pentru un

anumit scop mentionate in manual; accesoriile sau elementele de alta

—_— — [[ :[ B | marca pot duce la vatamari corporale.

1. Hexagon ascutit marimea 28*410 lungime (Unitate: mm)

"—__[' X 1 2. Hexagon cu dalta platd marimea 28*530 lungimea (Unitate: mm)

T 5 | 3. Hexagon cu tdietor marimea 28*530 lungimea (Unitate: mm)

4. Hexagon cu lingurd mdrimea 28*530 lungimea (Unitate: mm)

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Seria nr.:
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: ..ueeeeeeeiiiiieeeeeeeeeniinaeeaneees
NUME: ...........

ADRESA: ..ottt e e e e e e aaaeaas

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service datorita utilizarii in conditii anormale conform paragrafului 5,
reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

Conditii de acordare a garantiei
1. Termenul de garantie este de 24 luni de la data cumpararii produsului si respectiv ale
accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate simultan cu produsul, cele fara de
care aparatul nu poate functiona).
2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la data cumpararii, se aplica numai
daca aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este
valabila numaiinsotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in original.
3.In cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie,
produsul se va repara gratuit, la sediile mentionate in acest certificat.
4.Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice diverse, care
necesita respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, exploatare,
intretinere si reparatie prevazute in manualul de utilizare.
5.Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:
- Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune,
exploatare si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin
standardelor tehnice din Romania;
- Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate / modificate sau suntilizibile;

Italia Star Com Due S.R.L.
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- Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de
lichide, expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului, pastrarea
in conditii improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care
cauzeaza fenomenul de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare,
neglijenta in utilizare;

- Produsul a fost utilizatimpreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producator -
6.Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsului.

7.Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa sine
raspunderea vanzatorului.

8.Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la
service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului
de garantie se inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 4 ani. Italia Star Com Due asigura contra cost,
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata durata
medie de utilizare a produsului.

10.Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i s-a explicat modul
de utilizare.Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv existenta manualului
de utilizare in limba romana. Cumparatorul a luat la cunstinta de integritatea suruburilor si sigiliilor
produsului.

11.In cazul defectarii produsului, cumparatorul va trebui sa se prezinte la unul dintre sediile
si punctele de service specificate in prezentul certificat. In cazul in care in clientul nu
domicilieaza in acelasi oras cu unul dintre punctele de service mentionate pe certificat,
clientul trebuie sa mearga la magazinul de unde a achizitionat aparatul, vanzatorul avand
obligatia sa completeze procesul verbal de predare—primire, sa mentioneze defectiunile
reclamate, sa trimita produsul printr-un curier rapid (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.)
catre unul dintre punctele de service specificate in certificat si sa achite taxele necesare
transportului.

12.Garantia furnizata nu afecteaza drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia
aplicabila in vigoare ( legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in
raport cu dealer care decurg din contractul de vanzare cumparare.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE
TRANSMISIBIL

Service Autorizat
Nume:
Adresa:
Telefon:
e-mail:

Italia Star Com Due S.R.L.
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Istruzioni preliminari Prima di usare il martello demolitore BISONTE, leggere attentamente le
ISTRUZIONI PER L'USO. Assicuratevi di sapere come funziona |'attrezzo e come dovrebbe essere
usato. Mantenere |'attrezzo secondo quando indicato nelle istruzioni e assicurarsi che funzioni
correttamente; Conservare queste istruzioni e altri documenti in dotazione alla macchina.

Uso Il martello deve essere utilizzato per frantumare, tagliare il cemento armato, per fresare,
tagliare barre e per altri interventi necessari per la posa di tubi o cavi, di impianti idraulici, impianti
di approvvigionamento idrico e fognari, opere interne, strutture portuali o altre opere civili, ecc.

Sommario

1. Istruzioni di sicurezza 16
2. Assemblaggio 18
3.Uso 19
4. Manutenzione 20
5. Garanzia 20
6. Ambiente 20
7. Spechifiche 23
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Istruzioni per la sicurezza

In questo manuale d’uso o sulle etichette presenti sulla macchina sono utilizzati i seguenti simboli:

Leggere attentamente il manuale

Conformita alle direttive europee applicabili riguardanti la sicurezza essenziale

Doppio isolamento

—

Indica rischio di lesioni, morte o danneggiamento della macchina in caso d’'inosservanza delle
istruzioni contenute in questo manuale. Indica il pericolo di scossa elettrica.

Staccare immediatamente la spina se il cavo é danneggiato e anche durante gli interventi di
manutemanutenzione.

Usare protezioni per gli occhi e le orecchie.

Gli apparecchi elettronici difettosi e/o fuori uso vanno raccolti in appositi luoghi di smaltimento.

Avvertenze generali per la sicurezza per gli attrezzi elettrici
AVVERTENZA:

Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni in materia di sicurezza. Linosservanza delle avvertenze o delle
istruzioni pud causare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per ulteriori consultazioni. Il termine “attrezzo elettrico” presente
nelle avvertenze si riferisce al Vostro attrezzo elettrico alimentato dalla rete (a cavo) o a batteria (senza fili).

1) Area di lavoro a) Mantenere l'area di lavoro pulita e illuminata. Il disordine e il buio posso causare incidenti.
b) Non utilizzare attrezzi elettrici in ambienti esplosivi, ad esempio in presenza di liquidi infiammabili, gas o
polveri combustibili. Gli attrezzi elettrici producono scintille che possono accendere la polvere o i vapori. c)
Tenere i bambini e le altre persone lontani dalla zona in cui é utilizzato I'attrezzo. Se si é distratti si puo
perdere il controllo.

2) Sicurezza elettrica

a) Le spine degli attrezzi elettrici devono essere adatte alle prese. Non modificare la spina in alcun modo. Non
utilizzare adattatori per la spina per gli attrezzi elettrici dotati di messa a terra. Spine non modificate e prese
adatte riducono il rischio di scosse elettriche.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici messe a terra, quali tubi, radiatori, catene o raffredatori. Vi & un
elevato rischio di scossa elettrica se il corpo € messo a terra.

c) Non esporre gli attrezzi elettrici alla pioggia o allumidita. Lacqua che entra negli attrezzi elettrici aumenta
il rischio di scosse elettriche.

d) Non usare il cavo in modo improprio. Non usare mai il cavo per trasportare, tirare o staccare l'attrezzo
elettrico dalla presa. Tenere il cavo lontano da fonti di calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. I cavi
danneggiati o attorcigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.

e) In caso di utilizzo dell'attrezzo elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga adatta per I'uso all'aperto.
Utilizzando un cavo adatto per I'uso all'aperto si riduce il rischio di scosse elettriche.

f) Se non é possibile evitare 'uso dell'attrezzo elettrico in un ambiente umido, utilizzare una fonte di
alimentazione protetta con dispositivo di protezione contro le correnti di guasto (RCD). L'utilizzo di un RCD
riduce il rischio di scosse elettriche.

Italia Star Com Due S.R.L.
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3) Sicurezza personale a) Essere prudenti, fare attenzione a cio che si sta facendo e usare il buon senso quando si utilizza
un attrezzo elettrico. Non usare I'attrezzo quando si & stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o medicinali. Un attimo di
distrazione durante I'uso della macchina pud provocare gravi lesioni.

b) Utilizzare dispositivi di sicurezza. Indossare sempre occhiali di protezione. | dispositivi di sicurezza quali maschera
antipolvere, scarpe di sicurezza antiscivolo, elmetto di protezione o cuffie per le orecchie, se utilizzati in condizioni
adeguate, riducono gli infortuni.

c) Evitare I'accensione involontaria. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto prima di attaccare l'attrezzo
alla presa. Il trasporto degli attrezzi elettrici tenendo premuto il pulsante con il dito o I'inserimento nella presa degli
attrezzi a pulsante aumenta il rischio di infortuni.

d) Rimuovere qualsiasi chiave o dispositivo di regolazione prima di accendere I'attrezzo elettrico. Una chiave o un
dispositivo lasciato appeso a un componente mobile della macchina pud provocare lesioni.

e) Non estendersi troppo. Mantenere sempre I'equilibrio e la posizione in piedi. Cio consente di meglio controllare
I'attrezzo elettrico in situazioni inaspettate.

f) Indossare vestiti adeguati. Non indossare vestiti larghi o gioielli. Tenere capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti
in movimento. Vestiti larghi, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati nelle parti in movimento.

g) Se vi sono dispositivi per il collegamento a apparecchi di estrazione e di raccolta della polvere, assicurarsi che gli
stessi siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di questi dispositivi puo ridurre i rischi connessi alle polveri. 4) Uso e
manutenzione degli attrezzi elettrici a) Non forzare I'attrezzo elettrico. Utilizzare I'attrezzo elettrico adatto al lavoro da
eseguire. Un attrezzo elettrico adatto funzionera meglio e piu sicuro nel ritmo per il quale é stato progettato. b) Non
utilizzare I'attrezzo elettrico se non é possibile accenderlo o spegnorlo dal pulsante. Un attrezzo elettrico che non puo
essere controllato dal pulsante é pericoloso e deve essere riparato.

c) Staccare l'attrezzo elettrico dalla presa prima di apportare modifiche, di cambiare gli accessori o di depositarlo.
Queste misure di sicurezza preventive riducono il rischio di un avvio involontario dell'attrezzo.
d) Depositare gli attrezzi elettrici non in uso lontani dai bambini e non consentirne I'uso da parte di persone imperite o
che non hanno letto le presenti istruzioni. Gli attrezzi elettrici sono pericolosi nelle mani di utenti imperiti. e) Mantenere
gli attrezzi elettrici. Controllare I'allineamento o 'attacco delle parti in movimento, la rottura di parti e di tutti gli altri
elementi che potrebbero compromettere il funzionamento degli attrezzi. Se sono danneggiati, far riparare 'attrezzo
prima di utilizzarlo. Molti incidenti sono causati da una scarsa manutenzione degli attrezzi elettrici.

f) Mantenere gli attrezzi da taglio affilati e puliti. | dispositivi taglienti adeguatamente mantenuti con i bordi affilati
sono meno soggetti al bloccaggio e sono pit facili da controllare;
g)Utilizzare I'attrezzo elettrico, gli accessori e le teste ecc. secondo quanto indicato in queste istruzioni e nel modo
adatto al tipo di attrezzo elettrico, tenendo conto delle condizioni di lavoro e del lavoro da eseguire. Luso dell’attrezzo
elettrico per operazioni diverse da quelle per cui é stato progettato puo causare situazioni di pericolo.

5) Revisione a) La revisione dell'attrezzo elettrico deve essere effettuata da un tecnico qualificato, che utilizza solamente
pezzi di ricambio identici. Cio garantira la sicurezza dell'attrezzo elettrico.

Avvertenze particolari per il martello elettrico - Utilizzare un dispositivo di protezione acustica. Lesposizione al rumore
puo causare la perdita dell'udito. - Utilizzare le maniglie ausiliari in dotazione all'attrezzo. La perdita di controllo puo
causare lesioni personali. + Tenere l'attrezzo da superfici di presa isolate quando si eseguono operazioni in cui il
dispositivo tagliente puod venire a contatto con cavi nascosti o il proprio cavo. Il contatto tra il dispositivo tagliente e un
cavo “in tensione” pud mettere “in tensione” i componenti metallici dell'attrezzo elettrico e pud provocare una scossa
elettrica per l'operatore. « Indossare maschera antipolvere

Norme di sicurezza aggiuntive:

1. Utilizzare elmetto (di protezione), occhiali di protezione e/o maschera facciale. Si raccomanda inoltre di indossare una
mascherina antipolvere, protezioni per le orecchie e guanti con rivestimento spesso. 2. Assicurarsi che la testa sia ben
fissata prima dell'uso. 3. Durante il normale utilizzo, I'attrezzo é progettato per produrre vibrazioni, per cui é possibile
che viti e bulloni si allentino, il che puo causare errori e infortuni. Controllare attentamente che essi siano ben serrati. 4.
Durante il tempo freddo o dopo un lungo periodo d'inutilizzo dell’attrezzo, si prega di lasciarlo lavorare a vuoto per
alcuni minuti in modo che si riscaldi il lubrificante presente all'interno, altrimenti sarebbe ostacolata la funzione di
martellamento. 5. Assicurarsi di mantenere sempre I'equilibrio e che non vi siano delle persone sotto quando si lavora in
quota. 6. Tenere bene l'attrezzo con entrambe le mani. 7. Non toccare le parti in movimento. 8. Non lasciare 'attrezzo
spostarsi da solo; utilizzare I'attrezzo solo quando é tenuto con entrambe le mani. 9. Non puntare I'attrezzo verso altre
persone, in quanto la testa potrebbe volare. 10. Nel frantumare i muri, i pavimenti o se si incontrano cavi ,in tensione”,
NON TOCCARE LE PARTI METALLICHE DELLATTREZZO! Tenere l'attrezzo dalla parte isolata in modo da evitare le scosse
elettriche in presenza di un cavo ,in tensione”. 1. NON TOCCARE LA PUNTA O LE PARTI AD ESSA VICINE subito dopo
I'uso in quanto possono essere estremamente calde e possono bruciare la pelle. 12. Al verificarsi di eventuali danni o
imprevisti, spegnere immediatamente I'attrezzo e staccarlo dalla presa; rivolgersi ad un centro di assistenza autorizzato
per 'ispezione e la riparazione. 13. Sostituzione dei componenti: i componenti possono essere sostituiti solo con
componenti originali BISONTE e solo da un centro di assistenza qualificato. 14. Utilizzo di accessori e componenti adatti:
Non utilizzare altri componenti o accessori che non sono stati menzionati nel manuale, in quanto possono causare
lesioni personali! 15. Particolare attenzione prestata all’alimentazione: Prima di mettere in tensione I'attrezzo, assicurarsi
che la tensione nominale iscritta sul medesimo corrisponda a quella della rete in quanto, altrimenti I'attrezzo potrebbe
danneggiarsi e provocare lesioni. 16. Non pulire le parti in plastica con solventi: non usare sostanze chimiche solventi
quale benzina, diluenti, alcool; si consiglia I'uso di acqua o sapone! 17. In caso di danni alla spina o al cavo, i rimedi
saranno eseguiti sempre dal costruttore o dal suo servizio di assistenza.
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Rischi residui Anche quando |'attrezzo viene utilizzato secondo le istruzioni non & possibile rimuovere tutti i fattori di rischio
residuo. | seguenti rischi possono essere dovuti alla costruzione o alla progettazione: a) Lesioni personali e danni materiali a causa
di accessori rotti che volano improvvisamente. b) Disturbi dovuti all'emissione di vibrazioni, se I'attrezzo elettrico viene utilizzato a
lungo o non é gestito e mantenuto correttamente. c) Malattie polmonari se non ¢ utilizzata una maschera antipolvere. d) Perdita
dell’udito se non sono utilizzate cuffie di protezione.

Avvertenza! Questo attrezzo elettrico produce un campo magnetico durante I'uso. In alcuni casi, questo campo pud compromet-
tere i dispositivi medici impiantati attivi o passivi. Per ridurre il rischio di lesioni gravi o mortali, si consiglia che le persone portatrici
di dispositivi medici impiantati consultino il proprio medico o il costruttore dei dispositivi prima di utilizzare questo attrezzo.

Assemblaggio

switch encloser Aluminum head

second handle retainer

fan cover

1 Testa
2 Elemento di blocco
3 Supporto
4 Carcassa in alluminio
5 Carcassa
6 Maniglia
7 Interruttore
8 Carcassa ventola
9 Maniglia laterale

N Montaggio delle teste

I dell’'attrezzo Av-

|y vertenza: staccare
o I'attrezzo dalla presa

\ . .. . .
B = Pul out and tum+/-180° prima di iniziare!
|

Pulire I'estremita dell'asta e mettere un po’di
lubrificante. Assemblaggio della testa senza
bordo (a scanalatura) (vediFig 1 &Fig 2) 1Tirare
la leva di bloccaggio indicata con n. 2 nella figura,
ruotarla a 180 gradi in senso orario o antiorario,
inserire nel foro I'accessorio indicato con numero
1 nella figura 2 Riportare la leva di bloccaggio
nella posizione iniziale.
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Uso

Prima dell’'uso 1. Alimentazione Assicurarsi che la fonte di alimentazione soddisfi i requisiti di alimentazione indicati sulla targhetta
identificativa del martello. 2. Pulsante di accensione Assicurarsi che il pulsante di accensione si trovi in posizione OFF. Se la spina &
collegata ad una presa quando il pulsante di accensione & in posizione ON, il martello demolitore si mette subito in marcia, il che
potrebbe causare un grave incidente! 3. Maniglia laterale Allentare il pulsante di marcia, girare la maniglia laterale intorno all'asse
dell'attrezzo e serrare nuovamente il pulsante di marcia.

Uso dell’interruttore = f“\
/ (O
NI

Accensione Premere verso l'alto come indicato L=\ ]ﬂ \
dalla freccia 1; spingere al massimo L

come Indicato dalla freccia 2 ‘ N |
(corrente), quindi premere secondo \ W /
quanto indicato dalla freccia 1 verso il /
limite massimo (per bloccarlo

Spegnimento Premere il pulsante e rilasciarlo, in \

modo che si sblocchi . |

Uso 1.Tirare l'interruttore dopo aver fissato la testa in posizione di frantumazione. In alcuni casi, & necessario forare la testa con
forza in posizione di frantumazione per iniziare i martellamenti. Questo non & un malfunzionamento dell'attrezzo elettrico, ma
significa che il meccanismo di protezione contro il martellamento a vuoto funziona.

2. Utilizzare questo martello demolitore utilizzando il suo peso proprio. Il suo rendimento non sara migliore se & premuto o forzato
sulla superficie di lavoro. Tenere il martello solo con una forza sufficiente a contrastare la reazione. Nota: Talvolta, I'attrezzo non
inizia il martellamento neanche quando il motore viene avviato, in quanto l'olio interno diventa spesso. In caso di utilizzo
dell’attrezzo a basse temperature o dopo una lunga pausa, esso dovrebbe essere lasciato in marcia almeno 5 minuti per riscaldarsi.

Manutenzione

Avvertenzal! Staccare 'attrezzo dalla presa di corrente prima di qualsiasi operazione. La parte meccanica del martello demolitore si
usura rapidamente e perde I'energia d'urto se la lubrificazione ¢ insufficiente; si consiglia il rabbocco di lubrificante e olio dopo 6
mesi d'utilizzo. | passi sono descritti di seguito:

1. Allentare le 4 viti presenti tra la testa in alluminio e il cambio con una chiave a brugola da 6 mm. 2. Pulire l'interno della testa per
rimuovere schegge metalliche e grani di polvere. 3. Pulire cilindro e pistone. a) Pulire il cilindro dentro e fuori e soprattutto dentro,
per rimuovere schegge metalliche o grani di polvere. Lavare con benzina.

b) Pulire la superficie del pistone. Si consiglia di smontare I'O-ring e di pulire il pistone con benzina. c) Verificare contemporanea-
mente lo stato di usura dell’O-ring. Se il diametro esterno dell’O-ring € inferiore a quello del pistone, sostituire 'O-ring per ottenere
un rendimento adeguato. (Si prega di contattare il nostro rivenditore autorizzato per acquistare 'O-ring, componente n. 56). 4.
Effettuare il rabbocco di lubrificante nella testa in alluminio, controllando che essa sia pulita prima del rabbocco. a) Si consiglia di
utilizzare il lubrificante fornito dal costruttore, ovvero quello contenuto nel tubetto da 60g incluso nel pacchetto. (Per I'acquisto, si
prega di contattare il nostro rivenditore autorizzato, componente 108). Nota: Vi sono 4 scanalature nella testa in alluminio. Si prega
di effettuare il rabbocco di 15 g per ognuna delle 4 scanalature, per un totale di 60g. (Vedi Fig 5 e Fig 6) 5. Effettuare il rabbocco di
15g d'olio nel cilindro; assicurarsi che esso sia pulito prima del rabbocco. (Vedi Fig. 7) 6. Riporre i componenti al loro posto. (Vedi
Fig. 8) a) Montare il pistone nel cilindro e assicurarsi che sia stato installato anche I'O-ring. b) Inserire il cilindro nella testa in
alluminio. ) Serrare le 4 viti a testa esagonale dall'interno; fare attenzione a non omettere la rondella a molla. Se si serrano le viti
con un dispositivo elettrico o pneumatico, controllare la coppia della vite con la chiave da 12 mm per assicurarsi che sia ben
serrata. d) Si pud aggiungere anche colla sulla vite prima di essere serrata (ripetere il passo C di sopra).

*Suggerimento: Tutte le operazioni di cui sopra devono essere eseguite da un centro di assistenza autorizzato.
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Manutenzione e verifica

Staccare |'attrezzo dalla presa di corrente prima di qualsiasi intervento di manutenzione.

1. Controllo del martello demolitore L'uso di un accessorio usurato, quale una punta affilata o un dispositivo di taglio ecc., causera
danni al motore e diminuira la resa. Sostituire I'accessorio usurato con uno nuovo. 2. Controllo delle viti di serraggio Controllare
regolarmente tutte le viti di serraggio e assicurarsi che siano ben serrate. Eventuali viti allentate dovrebbero essere serrate subito in
quanto possono causare gravi pericoli se non sono serrate. 3. Controllo della sede della testa E’ possibile che la sede della testa si
allenti a causa di un uso eccessivo. Assicurarsi che I'asta sia ben fissata; se vi sono segni d’usura o danneggiamento, rivolgersi agli
agenti di assistenza autorizzati per la manutenzione. 4. Manutenzione del motore Il motore & il cuore dell'attrezzo, quindi evitare
danni al cablaggio e la penetrazione di acqua o olio nel motore. 5. Sostituzione delle spazzole di carbone Le spazzole di carbone
sono materiali di consumo; in caso di usura o di raggiungimento del “limite di usura’, esse possono danneggiare il motore; si pud
utilizzare spazzole di carbone con arresto automatico che interrompono automaticamente I'attrezzo quando le spazzole di
carbone sono usurate; sostituirle con spazzole nuove secondo la procedura descritta di seguito:

'When replace the carbon brush, just L . . X -
dismantle parts s ordar 1,2, sfter that Sostituire la spazzola di carbone smontando i componenti nell'ordine, 1, 2,

assambly in reversa order. 3, .., quindi rimontarla aggiungendo i componenti in ordine contrario.

1 Vite M4X10
2 Vite M5x12
3 Caracassa ventola
4 Carcassa supporto sp di
5 Spazzola di carbone
: =T [/ Quando si ituisce la sf di i ] ponenti
1, bW NAXID o nell’ordine 1, 2, 3 e poi riassemblarli in ordine contrario
2 novew MExT2
3t o4
4. Ew cover of carbon '
Dush holder

& camen bush

Allentare le quattro viti e rimuovere la carcassa della ventola. Rimuovere i coperchi delle spazzole, quindi le spazzole di carbone.
Dopo la sostituzione delle spazzole, riporre in posizione i coperchi e montare la carcassa della ventola, quindi serrare le quattro viti.
Osservazione: dopo la sostituzione delle spazzole di carbone, controllare che le viti siano ben serrate!

6. Pulizia

Pulire regolarmente I'attrezzo con un panno morbido, meglio se dopo ogni uso. Si sconsiglia utilizzare solventi quali benzina,
diluenti, alcool, ecc.! Si consiglia utilizzare acqua e sapone!

7. Garanzia

Per la garanzia, si prega di fare riferimento alla scheda di garanzia fornita separatamente

8. Ambiente

| Gli apparecchi elettronici difettosi e/o fuori uso devono essere raccolti in appositi luoghi di raccolta.
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XP-G65BC Hammer Part Chart
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ID No.8 8011 009 XP-G65BC Hammer Parts List
XPNo | Item No. |Part Describe Quantity | XP-No | Mem No. |[Pant Describe Quantity

BHID0016 1 Hous ing Ass'y 1 8271010 a4 Piston Pin 1
89261081 18 [Stator Asw'y 1 88271008 45 [cytinder 1
5241001 2 Brush Molder 2 BEI00019 46 |Aluminum Head 1
8210048 3 Seal Lock Scrow Mix§ 2 88210021 47 [Hex. Socket Bolt MBx40(12.9) 4
99280012 4 Stator 220V-240V 1 88261008 48 |Big Urethane Ring 1
BEIRO0IZ 4 Stator 110V-120W 1 BE2I1012 49 Mouth Washer 1
28280057 4 |stator1oov 1 90221038 |  49A I"m"f“""‘" Sowet b T
#E241010 L] Insulate Washar 2 88261008 80 Mouth Cover i
9210044 78 [Tapping Screw ST4.8x70 2 88271008 81 |Mouth 1
9210055 A @5 Flat Washer [ 88271014 52 |Shank Sleeve 1
88261023 9 Fan Guide 1 88261047 53 |Fluorin O Ring 92808 1
8280013 10 |Armature 220V-240V 1 8261043 84 [Smail Urethane Ring 1
BHIB0031 10 |Armature 110V-120V 1 88261048 55 |0 Ring ®62:03 1
#8280058 10 |Armature 100V 1 88271018 8  |Impact Hammaer 1
9210063 12 |®32 Urethane Washer 1 8261045 57 |Fluorin O Ring®d6. 5x05 1
B8231003 13 Baill Bearing §201 2RS C3 1 A6 1044 58 0 Ring ©T4=02 1
99231002 | 13A  |Ball Bearing 6201 2RZ C2 1 88210028 58 |Embedding Screws M4X10 2
88210029 " Embedding Screws M5=10 3 88261063 62 0l Tank Cover 1
8210002 18 |Mex Socket Bolt MSx12 [ 88261084 | 62A  |O Ring ®20=02 1
99210038 17 |Tapping Screw ST4.2x18 ] 88271018 85  |Locking Ring 1
88290017 18 |inner Cover 1 BE1021 88  [Carbon Brush 2
99231004 19 |Bail Bearing 6203 2RS C3 1 88241002 67  |Brush Cap 2
86221000 | 20 [8203 RS C3 Bearing Cover 1 88241012 | 88 |Switch 1
88231001 22 |Ball Bearing 8001 2RZ C2 1 88210068 85  [Steel Wire Block Ring ®8.5 1
BT 1002X =] 'Counter Gear 1 88221028 o Locking Lever Cover 1
88261040 M |oRing ®110%1.8 1 sa221027 71 |Lever Spring 1
WWII101T 25 |Bail Bearing 6208 2RS CO 1 #E271012 72 |Front Cover 1
89721004 28 |8205 2Z C2 Bearing Cover 1 88271013 73 |Locking Lever 1
827 1004 27 |[Crank Shaft 1 88210016 T4 |Hex. Socket Boit Mi=30{12.9) 8
9221020 | 278 |Crank Shah Ring 1 88261037 75 |Fan Cover 1
88221001 28 |Distance Ring 1 88210048 76 |Hex Head Scrow M8x10 2
8221018 | 298 |Woodrull Key 418 2 88261048 77 |Main Handle 1
99271001 30 |Final Gear 1 B8261049 78 |Main Handie Cover 1
89233002 31 |Ball Bearing 630222 C2 1 88261050 80  [Vibration Reducing Cushion 1
99210068 A @22 Retaining Ring 1 8261051 83 |[Cord Armor 1
821017 32 |Pin®sxia 2 88250000 8 |Cord 1
98290018 33 |Gear Cover 1 88261010 | BSA  |Cord Cip 1
89210057 M |®8~®10.5 Fiat Washer 8 88243008 88 [Eleciricity Feels 0.18uH 1
8210137 3 [Hex Socket Boh ME=80(12.9) 4 88221028 [ Side Handl Ass'y 1
8210138 35A  [Hex Socket Bolt MEx35(12.9) 2 88261029 92 [Piastic Clip 2
9271008 3BA  [Connecting Rod Ass'y 1 88210047 | 83A  [Long Screw M10%128 1
BHII4004 3 |Neadie NK 1820 1 #E261030 4  [Handie Knob 1
99221002 38 [Crank washer 1 28210071 B4A  |U-Nut M10=25 1
210018 3B |[Hex Socket Bolt Miix1x38 1 #261020 8 |aip 1
88210058 b ‘©8 Flat Waaher 4 88261021 #8A | Side Handls Asa'y Cover 2
8210083 38A  |®B Spring Washer [ 88210078 97 [Rivet 2
98221008 a0 8001 2RZ C2 Bearing Cover 1 88301002 98 |[dmm Hex Wrench 1
|2100e /o Moyl anvil i d Hes. Screw ME= 1) 4 301003 L] Smm Hex. Wrench 1
261013 | 418 O Ring ®88%92 1 88301004 100 [Bmm Hex. Wrench 1

I BEIR0021 42 Piston 1 §8301007 101 Dual Screw Driver 1
09261053 | 42A  |Fluorin O Ring ®38%95.5 [ 88304020 103 |Oil Bottie 1
BH26 1082 43 L- Ring @387 1
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Specifiche tecniche

Specifiche tecniche

XP-G65BC
Tensione nominale AC 220-240V
Frequenza 50Hz
Ingresso nominale 2000W
Numero di colpi al minuto 1400/min
Peso 20 kg
Accessori in dotazione
Chiave a brugola 6mm (per M8) 1
Chiave a brugola 5mm (per M6) 1
Chiave a brugola 4mm (per M5) 1
Tubetto di grasso 60g
Scalpello a punta (28*410mm) 1
Scalpello piatto (28*410mm) 1
Spazzola di carbone 1
Cacciavite 1
4 1 O Accessori opzionali (venduti separatamente) Nota: Gli accessori opzionali
14 i3 (venduti separatamente) sono quelli consigliati solo per la macchina
P i v 5 BISONTE per uno scopo specifico indicato nel manuale; gli accessori o gli
e — [[ :[ B | elementi di marca diversa possono provocare lesioni.
210 1. Attacco esagono a punta dimensioni 28%410 lunghezza (Unita: mm)
Fl ]
"__-[‘ X |. iq.rﬁt)tacco esagono a scalpello piatto dimensioni 28*530 lunghezza (Unita:
410
b 43
3. Attacco esagono con dispositivo di taglio dimensioni 28*530 lunghezza
= ———— { (Unita: mm)
= 410 - Attacco esagono con scalpello a cucchiaio dimensioni 28*530 lunghezza
190. 3 Unita: mm)
‘\_ L] (%]
(= H
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CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AAN°.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.:
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ......cuuiiieeeeeeeeeeeeeeeeinnnninnnns

L= (0] Lo HE R
e-mail: ....
INDIRIZZO:

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia € di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
puo funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio & utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed ¢ valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- I mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio, montaggio,
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messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto & stato utilizzato con altri accessori diversi da quelliraccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto € di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente & stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato linventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato
Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail:
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OpuIrviHanHy UHCTPYKUMK  YBepeTe ce, Ye 3HaeTe Kak TpsAbBa fja ce paboTu mallmHaTa.
MoaabpiKaiiTe MaLlHaTa B CbOTBETCTBUE C MHCTPYKLMUWTE 1 CE YBEpeTe, e MalunHaTa paboTu
npasunHo. Mons, CbxpaHsBaiiTe TOBa YMbTBAHE 1 APYTY NMPUKPENeHN AOKYMEHTN 3aefjHO C
MaluvHaTa. Mpunoxexue

To3m KbpTau TpAGBA Aa Ce Npuara 3a N3KbpTBaHE Ha GETOH, pA3aHe Ha MeTas, NpobriBaHe Ha

rofiemMmn OTBOPY 1 NPOXOAN, Pa3pyluaBaHe Ha GeTOH (3aMasKu, MOKPYBALLM NA0UU, CTapU
bYyHAAMEHTY, MOHOITHUN KbCOBE, MaHeNw), LEMOHTaX Ha KaMeHHW 1 TyXNIeHU CTeHU.

CbabpxKaHue

1. MHcTpyKumm 3a 6e3onacHocT 27
2. CrnobagaHe 29
3. Pabota 1 ekcnnoartayms 30
4. CepBus 31
5.Touncreane 31
6. lapaHuna 31
7. npopmauma 3a mawmHaTa 34
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NHcTpyKumn 3a 6e3onacHocT

B ToBa PBbKOBOACTBO Ce U3Non3Bat ciegHnTe CUMBOSN:
.g I']poqueTe BHMMaTENHO TOBa PbKOBOACTBO

B CbOTBETCTBME C OCHOBHMTE AMPEKTVBY 3a 6e30macHoCT Ha EC
[lBoiiHa nsonauua

I

0O603HauaBa pycKa OT HapaHsABaHe, 3ary6a Ha 1BOTa UMW NOBPE/a Ha UHCTPYMEHTa B C/lyyall Ha HecrnasBaHe Ha
YKasaHuATa B TOBa PbKOBOACTBO.

MH[.]VIKI/Ipa KbCO CbefJuHeHne.

Hocete npaanasHu o4nna v ciywankn

M3xBbpnaAnTe Ha NOCOYEHNTe 3aTOBa MecTa.

& He3abaBHo usknouete wiencesia OT OCHOBHOTO eNleKTpn4yecTso, B cnyuan?l Ye KabenwvT ce nospean

06w nNpeaynpexaeHns 3a 6e3onacHoCT

BHumaHune
MpoueTeTe BCUKn NpeaynpexaeHua 3a 6e30NacHOCT 1 BCUYKU MHCTPYKLMKU. HecnassaHeTo nm Moxe Aa A0Befe 10 TOKOB yaap,
noxap v / uan cepnosHu HapaHsBsaHuA. MNaseTe ToBa PbKOBOACTBO 3a B Gbaelye.

TepMUHBT "eNeKTPOUHCTPYMEHT" B NPeaynpexaeHusTa ce OTHaCA 3a eNeKTPONHCTPYMEHT, KOMTO e 3axpaHBaH oT mpexarta (c
kaben) nan 3a enekTPONHCTPYMeHTa, paboTely ¢ akymynaTtop (6e3 enekTpruyecko 3axpaHBaHe).

1) Pa6oTHa cpepa a) PaboTHOTO MPOCTPAHCTBO Aa Ce NoAAbPXKa YNCTO 1 Aobpe ocseTeHo. MpeHaceneHnTe 1 TbMHN 30HM He ca
nozixopALM 3a pabota.  6) He n3nonssaiite enekTpryeckn MHCTPYMEHTU B €KCMI031MBHa aTMochepa, Hanpymep npu Haauume Ha
3anaanmm Te4HOCTN, ra3oBe UIn rnpax. EnEKTpVILIeCKVITE NHCTPYMEHTU Cb3aBaTt NCKPU, KOUTO MOraT fa Bb3MJIaMeHAT rnpaxa nnu
AVMMHUTE ra3oBe. B) [pbKTe Aeuata n MUHyBaunTe faneud, JOKaTo paboTuTe € TO3W eNeKTPONHCTPYMEHT. PasceiiBaHeTo MOXe Aa
fosefe Ao 3aryba Ha KOHTPOI.

2) Enektpunuecka 6e3onacHocT

a) LLlencenute Ha eneKkTPOMHCTPYMeHTUTE TPAGBa a CbOTBETCTBAT Ha M3xoga. Hvkora He moanduuympariTe wencena no HUKakbe
HauvH. He n3nonssaiiTe agantupaHy LWEencenmn CbC 3a3eMeHn enekTpUYeckn NHCTPYMeHTW. HenpomeHeHuTe wencenu un
CbOTBETHUTE U3XOAM Le HAMaNIAT PUCKa OT TOKOB yaap. b) M36Areaite KOHTAKT Ha TANIOTO CbC 3a3EMEH WK 3a3eMeHN
MOBBPXHOCTUN KaTo TPBOM, PaanaTopu, AvanasoHn N XnagunHUuu. Vima noBuLLeH pUcK OT TOKOB yaap, ako TANOTO BU € 3a3eMeHO
WK 3a3emeHo.

B) He u3naraiite enekTpruyecknTe MHCTPYMEHTY Ha AbXKA U MOKPY ycnosus. BogaTa, Bn3alua B eNeKTpUYECcKr NHCTPYMEHT, Le
YBeNYM pUCKa OT TOKOB yaap.

r) He 3noynotpe6sBaiite ¢ kabena. Hukora He u3nonsBaiiTe Kabena 3a HoCeHe, M3gbprBaHe Un U3KNOYBaHE Ha
eNneKTPOUHCTPYMEHTa. [lpbKTe Kabena fjaney oT TonAnHa, Macsio, ocTpu pbboBe 1NN NOABMKHM YacTy. MoBpeeHuTe Unn
3anneTeHu Kabenu yBennyaBaT pucka oT TOKOB yaap.

1) Korato pa6oTuTe ¢ enekTpryeckn MHCTPYMEHT Ha OTKPUTO, U3MOM3BaiiTe yAbIKUTEN, MOAXOAALY 33 U3MON3BaHEe Ha OTKPUTO.
M3non3ssaHeTo Ha Kaben, NoaxoasALy 3a U3Mos3BaHe Ha OTKPUTO, HamasABa PUCKa OT TOKOB yaap.

€) AKO e HEeBb3MOXHO fja U3MOs3BaTe eNeKTPUYECKN UHCTPYMEHTN Ha BlIaXHO MACTO, U3MOs3BaiTe 3aliUTEHO 3aXpaHBaHe C
YCTPOWCTBO 3a ocTaTbueH Tok (RCD). V3non3saHeto Ha RCD HamansiBa p1cka oT TOKOB yaap.
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3) MepcoHanHa 3awwrta

a) bbgete Hawpek, Hab/oAaBaiTe KakBoO NPaBuUTe 1 M3MON3BaiiTe 3APaBUs Pasym, KOraTo paboTuTe C eNeKTPOUHCTPYMEHT. He nsnonssaiite
eNeKTPNYECKN NHCTPYMEHT, AOKaTO CTe YMOPEHW VW NOA BNAHWNETO Ha HAapPKOTWLM, ankoxon Unu nekapctea. MOMEHTBT Ha HeBHUMaHVie npu
V3MON3BaHe Ha eNeKTPNYECKN NHCTPYMEHTU MOXeE Aa AoBefie A0 CePUO3HIN HapaHABaHUA.

6) M3nonsgarite obopyasaHe 3a Ge3onacHoOCT. BuHarn HoceTe npefnasHu ounna. 3awnTHo obopyaBaHe, Kato npaxoBa Macka, npeanasHn
06yBKM NPOTUB Mbp3ansHe, TBbPAA LWanka vy 3aluta ot cyxa, U3Non3BaHy Npy NOAXOAALM YCNOBKA, LWe HaManu HapaHABaHWATa.

B) M36arsalite ciyyaiiHo CTapTupaHe. YBeperte ce, Ye NpeBK/IIOYBATENAT € B MOJOXKeHNe "M3K/IoYeHo", Mpeaw fa BKIKUNTE YCTPONCTBOTO.
MpeHacAHeTo Ha eNnekTPUYECKUTE MHCTPYMEHTU C MPBCT Ha NPEBKIOYBATENA UMW BKIIOUBAHETO Ha NEKTPUYECKN UHCTPYMEHTH C BKIIOUEH
npeBKNioyBaTen NpeAn3BNKBa 3710M0NyKa.

d) Mpeau fa BKOUMTE €N1EKTPOMHCTPYMEHTa, MaxHeTe BCEKV Perynmpaly Wiam raedeH Koy, Koy, ocTaBeH Bbpxy BbpTAlLaTa Ce 4acT Ha
eNeKTPONHCTPYMEHTa, MOXe Aa AoBefe /10 TeNeCH NoBpeau.

€) He npetoBapsaiite. Moaabpalite NOAXOAALLA OCHOBA 1 GanaHc no BCAKO Bpeme. Tosa no3sonssa no-ao6bp KOHTPON Ha
€NeKTPOVNHCTPYMEHTa B HeO4aKBaHN CUTyaLun. e) Obneuete ce npasuHo. He HoceTe cBOGOAHO 06nEKN0 MM GrkyTa. [lpbxKTe KocaTa,
[pexuTe 1 pbKaBuLWTe faney oT Apuxelun ce yactu. CBobogHM apexu, 6vxkyTa unm Ibara Koca Morat fia 6bAaT YNoBeHU B NOABUXKHI YacTu.
g AKo ca NpeaBUAEHN YCTPOIICTBA 3a CBbP3BaHe Ha NPaxoCcMyKauki 1 CbOypaTenH CbopbXeHus, yBepeTe ce, ue Te ca CBbp3aHu 1 ce
V3MoN3BaT NPaBUIHO. M3MoN3BaHETO Ha Te31 YCTPONCTBA MOXe Jla HaManu OnacHOCTUTE, CBbP3aHu C npaxa.

4) V3non3BaHe 1 rpyxm 3a eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE

a) He npeHatoBapBaiiTe eneKTpOMHCTPYMeHTa. 3non3Barite NpaBusiHO eNeKTPOUHCTPYMEHTa 1 B KOPECTOHAGHLMA C MPUIOKEHNETO MY.
MpaBunHarta ynotpe6a Ha eneKTPOMHCTPYMEHTa e CBbpLIM Mo-Ao6pe 1 no-6esonacHo pabortara cv. b) He usnonssaiire
€NeKTPOVNHCTPYMEHTa, aKo MPEeBKIIoYBaTENAT He paboTn. Bcekn eneKTPOMHCTPYMEHT, KOWMTO He Moxe Aa 6bAe ynpasnaBaH C NpeBKoyBaTens,
e onaceH 1 TpA6Ba fa 6bae PeMOHTHPaH.

C) M3kniouete Lierncena oT 3axpaHBalLms N3TOYHVK, NMPeAm [a N3BbpPLUMTE KaKBWTO 1 fja B1I0 HACTPOIKM, CMsAHA Ha akcecoapuTe unn
CbXpaHABaHe Ha eNeKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTU. TaknmBa NPeBaHTBHI MepPKH 3a 6e30MacHOCT HamanaBaT pUcKa OT C/ly4aiiHO CTapTUpaHe Ha
€NeKTPONHCTPYMEHTa.

d) CbxpaHsBaiiTe eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE Ha MACTO M3BbH o6Cera Ha fieLa 1 He Mo3BOSIABANTE HA ULA, HEMO3HATK C eNIeKTPOUHCTPYMEHTa
VNN Te31 MHCTPYKLUK, ia paboTAT C eNeKTPONHCTPYMeHTa. EneKTpriyecki MHCTPYMEHTM Ca ONacHW B pbLeTe Ha HeTPeHMpaHu notpebutenu.
e) MopabpKaiiTe enekTpuyecknTe NHCTPyMeHTH. NMpoBepeTe 3a HEMPaBUIHO MOAPABHABAHE WAV CBbP3BaHe Ha ABVKELLM Ce YacTu, CuynBaHe
Ha YacTuTe U APYryi CbCTOAHMA, KOUTO MOTaT [la NOBAVAAT Ha paboTaTa Ha enekTPUYeCKUTe MHCTPYMEHTU. AKO e NoBpeaeH, npean Aa
13ronsBate, PEeMOHTUpPaNTe eNeKTPONHCTPYMeHTa. MHOro NHLMAEHTY Ca MPUYMHEHN OT NOLIO NOAAbPXKAHU eNeKTPUYECKU UHCTPYMEHTN.

e) [IpbKTe pexeLynte MHCTPYMEHTN [O6pK NprbpaHn 1 unctn. MpaBuIHO NOAABbPKAHNUTE PEXELLN UHCTPYMEHTM C OCTPU pexeLyn pbbose ca
MO-MaJsIKo BEPOATHO fla ce CBbP3BAT 1 Ca MO-IeCH! 3a KOHTPOs g) /3non3BaiiTe eNeKTpONHCTPYMEHTa, aKCeCoapuTe 1 MHCTPYMEHTUTE U T.H., B
CbOTBETCTBUE C Te31 MHCTPYKLIMM U MO HauMHa, NPeABIEH 32 KOHKPETHNA TUM eNeKTPUYeCK MHCTPYMEHT, KaTo ce B3emaT npeasup paboTHuTe
ycnosus n paboTata, KOATO TpAGBa [la ce M3BbPLIK. M3MoN3BaHeTo Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa 3a onepaLuu, PasinyHn OT NpefBuAeHUTE, MOXe
[la joBefie Ao onacHa cuTyauus.

5) Cepeu3

a) Heo6X0AMMO € eNeKTPOMHCTPYMEHTHT Aa ce 06CyxBa OT KBaUdULMpaH PeMOHTEH NepPCoHal, U3MON3BaLY CAMO UAEHTVYHI Pe3ePBHU
yacTy. ToBa Lye rapaHTVpa 3anassaHeTo Ha 6e30MacHOCTTa Ha eNeKTPOMHCTPYMeHTa. Creumantn UNCKBaHus 3a pabota - Hocete npeanasHn
ounna v cnywanku. ManaraHeto Ha Wwym Moxe fa AoBeAe [0 3aryba Ha ciyxa.

W3non3Baiite AONb/IHUTENHN PbKOXBATKWU, OCTaBEHN C NHCTPYMEHTa. 3ary6aTa Ha KOHTPON MOXe [la NPpU4YnHN TenecHN nospean.
JonbnHutenHu npasuna 3a 6esonacHocT

HoceTe TBbpAa wanka (npeanasHa kacka), npeanasHu ounna v / win nuues wut. MpenopbuBa ce Cbllo Taka Aa HOCUTE NPaxoBa Macka,
npeanasHu CpeAcTBa 3a yLWnTe 1 MIBLTHO NOAMNIaTeHr pbKaBuLm. 2 YBepeTe ce, Ye e nprkpeneH Jobpu npeau pabota 3 Mpu HopmanHa pa6ota
MaluvHaTa e NpoeKTUpaHa Aa Npoussexaa BubpaLuum, BUHTOBETe 1 6ONTOBETE MOraT fla Ce pasxnabAT, NPUUMHABANKM aBapum 1 aBapuu.
MpoBepeTe BHUMATENHO TErNOTO UM, NPeAV Aa rv nycHeTe. 4 MNpu CTyAeHO Bpeme Unu AbAro Bpeme, B KOETO He CTe U3MON3Banu UHCTPYMEHTa,
ocTaBeTe MHCTPyMeHTa fla paboTu 6e3 HaToBapBaHe 3a HAKOMIKO MHYTW, 3a [la 3arpee BbTpeluHaTa MasHiHa, B MPOTUBEH Ciyyail € TPYAHO Aa ce
nonyun yaap. 5 Yseperte ce, ye cTonTe CTabUIHO 1 HUKOI He e OTAOJY, KOraTo M3Mosi3BaTe VHCTPYMEHTa Ha BUCOKO MACTO. 6 [pbxTe
VNHCTPYMEHTDBT 3[paBo ¢ AiBe pble. 7 He fokocBaliTe ABMXKeWM ce YacTv. 8 He ocTaBAaiiTe MHCTPYyMeHTa Aa paboTu cam, MHCTPYMEHTBT ce
3ajleiicTBa camo Npw pbyHa ynotpeba. 9 He HacouBaliTe MHCTPyMEHTa KbM HIKOTO, 3aLoTO GUTHLT MOXe la u3netu B cyyait. 10 Mpu
pasgpobsaBaHe B CTeHU, MOAOBE UM HABCAKbAE, KbAETO MOXe Aa ce cpelHe "xuB" enektpuueckn nposogHuk, HE HAMULWETE METAJTHA
YACTV HA MHCTPYMEHTA! 3agpbiKTe MHCTPYMEHTa BbpXy M30MMpaHaTa NoBbpXHOCT 3a 3axBalyaHe, 3a fja NpejoTBpaTUTe TOKOB yAap, ako
[IOKOOCHEeTe orofieHa uua

TIX He pokocBaiiTe Anetoto Unu YactuTe 6113a 4O ANETOTO BefjHara Cef Kato cTe NpuKouMny paboTa, 3alloTo ToBa MOXe [la NPUUNHI TeXKN
HapaHABaHuA 1 nsrapaxna. 128AKo ce ciyuu nospeaa 1 HenpasunHa paboTa, Mons, CnpeTe Aa ro 13non3gare He3abaBHO 1 ro U3KMoYeTe,
noTbpceTe paspelleH CepBU3eH LIeHTbp 3a NpoBepka 1 nonpaska. 13. MoamaHa Ha yacTu: Camo opuruHantu yactn Ha XINPU morat pa ce
V3MONI3BaT 32 3aMAHa OT OTOPW3MPaH CepBM3eH LieHTbp. 14. AKcecoapu 1 4acTu 3a NpaBWIIHO U3MoN3BaHe: He nsnonseaiite Apyru yacti n
NPUYHAANEXHOCTH, KOUTO He Ca CMIOMEHaTV B PbKOBO/ACTBOTO, B MPOTUBEH Cllyyait MOXe Aa NpuunHu HapaHasaHua! 15. CneumanHo BHAMaHue
Ha HanpexeHuneTo: Mpean fa CBbpXKeTe eNeKTPONHCTPYMEHTa, yBepeTe ce, Ye HOMUHANIHOTO HanpeXeHUe Ha MHCTPYMEHTa MoXe Jla
CbOTBETCTBA Ha 3aXPaHBaHETO, B MPOTVBEH Cllyyaii eNeKTPONHCTPYMEHTBT MOXKeE Aa Ce MoBPeaAn v Aa NPUYMHU HapaHaBaHuA. 16. He
M3TprBalTe NNacTMacoBaTa YacT ¢ pasTBopuTen: He ce aonycka 13Non3BaHeTO Ha Pa3TBOPUTEN KaTo GeH3VH, paspefuTen, ankoxon U T.H,
npenopbyBa ce Boga unu cany! 17. B cnyyait Ha noBpesa, 3amAHaTa Ha Lierncena unu 3axpaHealua kaben BuHary Tpa6sa fja ce N3BbpLUBa OT
NPOU3BOANTENA Ha MHCTPYMEHTa M HEeroBaTa CepBU3Ha OpraHmsauma
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BHumaHwue! Mpw nowm ycnosus Ha enektpuueckute ypean MAINS, npu ctapTupaHeTo Ha 060pyABaHETO MOXKE fla Ce MOABAT KpaTKu i
Kankun HanpexeHue. ToBa MOXe fla NOBNIUAE U Aa Ce NOABAT APYr1 CBETIMHHN MHAVKaLWK (Hanpymep MuraHe Ha namna). AKo
MAINS-IMPEDANCE Zmax <0.2760HM, TakvBa cmyLLieHUs He ce o4yakBar. (B cnyyait Ha Hyxfa, MOXeTe fla ce 06bpHeTe KbM

MeCTHWA OpraH 3a AOCTaBKa 3a AOMbIHUTENHA UHPOPMALMA).

CrnobasaHe

switch encloser Aluminum head

second handle retainer

fan cover
1 | ®ukcatop fan cover
2 MokpuTHe Ha rnaeaTta
3 AnymuHueBa rnasa
4 OBoiHa gpbiKKa
5 BenTunarop
6 Kopnyc
7 Knioy
8 [naBHa gpbixKa
Accessory VIHCTanaunoHHu
O i NHCTPYMEHTM
|
= Mpepynpexpaexue: Mpeawn aa ro HanpaswuTe,
E 2 Retainer yBepeTe ce, ue CTe n3kniounam mawmHaral (1)

W3pbpnaitte gbpxava "2, Kato 3aBbpTHTe 180 °
M0 YaCOBHVKOBATa CTPeIKa Uan 06paTHO Ha
[‘j = Pyl out and turn+/-180° UaCOBHMKOBATa CTPeNKa, BKapaiiTe YaHTaTa 3a
I | akcecoapa "1" B 0TBOpa Ha NpeAHVA Kanak. (2)
f BbpHeTe gbpxaya B MbpBOHAYaNHOTO My
NonoXxeHwue.

3abenexka: Korato n3Baxpaarte akcecoapuTe,
KaTo Hanpumep, pesauyka u ap., Cneasaiite
npoLeayparta ro-rope B obpateH pes.
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PaboTta n ekcnnoaTtayus

MoarotoBKa 3a pabota

MI3TOUHMK Ha 3axpaHBaHe YBepeTe ce, Ye U3TOUHMKBT Ha 3axpaHBaHe, KONTO TpAGBa Aa ce 13MoN3Ba, OTroBapA Ha U3NCKBaHWATa 3a
3axpaHBaHe, MocoueHy B Tabenkata ¢ AaHHM Ha yyKa. 2. [TpeBKtouBaTen YBepeTe e, Ue KMIoYbT 3a 3aXpaHBaHETO e B MOoNIoXKeHne
OFF. AKo WiencenbT e CBbp3aH KbM 3axpaHBalLus Kaber, 4oKaTo NPeBK/oYBaTeNAT Ha 3aXpaHBaHeTo e B nonoxeHvie BKIIIOYEH,
UyKbT 3a paspyLuaBaHe Liie 3anoyHe He3abaBHO Aa paboTu, KOETO MOXe Aa NMPUUNHI CePUO3Ha aBapus

Braousane | HatucHete Harope kato ctpenka 1 nocoka; HatucHete obpatHo go
MaKkc. KaTo Nocoka Ha cTperkata 2 (M3TOMHUK Ha 3axpaHeaHe), cnej
TOBA HaTUCHeTe Kato CTpenka 1 MOCOKAa KbM MaKc. (KN4 3a
3aKMNKYBaHe).

Hskmoupane | Korato  oTHOBO  HaTucHeTe  OyToHa 33 MpeBKIOYBaHe,
NPEBKIII0YBATENAT Ce M3KIIoYBA.

Pa6ora 1. M3abpnalite NpeBKNOYBATENA Ha CMYCbKA, C/Ief KaTO HAHECETe BbPXa Ha B1Ta B MOMOKEHME Ha CMayKBaHe. B HAKou
Cilyyan e HeOBXOAMMO fja HaTVCKaTe Bbpxa Ha G1Ta CpelLly HaTWCKa, 3a f1a 3anoyHeTe yaapHus xoA. ToBa He ce ib/KU Ha
HEM3NPABHOCT Ha eNeKTPOVNHCTPYMeHTa. ToBa 03HauaBa, Ye MexaHU3MBT 3a 6e30mnacHo npejnassaHe cpelly yaap 6e3
HaToBapBaHe paGotu.

2. PaGoTeTe € TO31 UyK, KaTo U3non3saTe COGCTBEHOTO My Terno. EGeKkTUBHOCTTa HAMa Aa Gbae No-[06pa, ako ce HaTUCHE UK
HaTWCHE Hacuna cpelly paboTHaTa NOBBPXHOCT. 3aAPBXKTE CbC CWAA, KOATO € A0CTaTbYHA f1a NPOTUBOAENCTBA Ha PeaKLMATa.
3a6enexka: [OHAKOra eeKTPONHCTPYMEHTBT He 3anoyBa Aa NPo61Ba, J0pU 1 MOTOPBT Aa NPOABLIIKM A PaboTy, 3al0To
Mac/IoTO BbTPE Ce CrbCTBABA. AKO €IEKTPONHCTPYMEHTBT Ce 13MOMI38a NPU HYCKA TEMMEPATypa UK ce U3Non3sa cleq
NPOABIIKNTENHO NPECTON, TO31 YYKOB UyK TPAGBa Aa Ce MOAAbPKA MPOABIKUTENHO Haf 5 M HYTK, 3a f1a Ce 3arpee.

CepBusmnpaHe

BHumaHue! Vi3TerneTe wencena ot 3axpaHBaHeToO Npeau BCAKaKBU onepauuu. [leMoHTypaLlaTa MexaHyHa 4acT Ha YyKa e 1ecHa
3a M3HOCBaHe 1 ry6u eHeprvia Npu yaap, ako HAMa J0CTaTbYHO CMa3BaHe, NpernopbyBaMe MbHEHe Ha Ma3HUHU 1 Macna cnep, 6
MeceLa ynotpe6a. 1. PasxnabeTe ueTupuTe BUHTa MeXAy anyMyH/eBaTa raBa U CKOPOCTHaTa KyTua ¢ 6 mm knioy HEX. Pasrno6ete
anymuHveBara rnasa, LUIMHAbpa v 6ytanoto. 2. lMouncreTe BLTPELLHOCTTa Ha aflyMUHVeBaTa r1aBa, He TpAbBa Aa CbabpKa
MeTasieH unn 1 rpaHynnpaH npax 3. MouncreTe 6yTanoTo v LMAMHABPA. 4. [ounCTBalTe LMAVHABPA KaKTO OTBBLTPE, Taka U OTBbH,
0C06eHO MOYNCTBalITE BLTPELIHOCTTa Ha LWMHADBPA, He TPAGBa fla MMa MeTajleH Yin 1 rpaHynIMpaH npax. AKO YCNIOBHOTO,
npenopbyBame 13MnBaHe C 6eH3MH. [louncTeTe NOBBLPXHOCTTa Ha ByTanoTo. . AKO e YCII0BHO, MpenopbyBamMe pasrnobasaHe Ha
O-npbCTeHa v 3MnBaHe Ha GyTanoTo ¢ 6eH3uH. a) B CbloTo Bpeme NpoBepeTe CbCTOAHUETO Ha M3HOCBaHe Ha O-NpbcTeHa. AKO
BBHWHWAT AnameTbp (O.D.) Ha O-npbcTeHa e no-manbk ot bytanoTo O.D., mons, cMeHeTe O-NpbCTeHa, 3a Aa nonyunTe

MOAXOAALLA MPOVN3BOANTENHOCT. 2. Harb/HeTe cMa3kaTa B allyMUHMEBaTa r1aBa, yBepeTe Ce, Ue e MouncTeHa BbTpe, Npeau Aa A
HanbJHMTE. a) V13non3BaiiTe MacoTo, KOETO € NOCOUYEHO OT NPOM3BOANTENS, B KyTWATa UMa GyTunka oT 60 rpama. 3abenesxka : Mima
4 kaHana B anymuHeBaTa rnasa. Mons, nomb/HeTe Ma3H1HaTa BbB BCUYKM Te31 4 KaHau € Mo 7.5 g BbB BCAKa efjHa OT TAX U 0610
30 g MasHuHa. 1. HanbaHeTe 12 r Macno B LMANHABPa; MOSIA, yBEPETe Ce, Ye € YUCT Npeawn nbniHeHe. 2. Crnobete 06paTHO a)
CrnobeTe 6yTanoTo B LMANHABP, yBEPETE Ce, Ye € MOHTHPaH O-NpbcTeHsT a) CrnobeTe LnuHAbPa B anyMmnHvesa rnaea. b)
3aTerHete YeTMpuTe BHTPELLHU BUHTa Ha rnasaTa HEX; GbaeTe BHUMaTENHM C IMNCBALLA NPY»KUHHa Waiiba. AKO 3aTerHete
BUHTOBETE C eIeKTPNYECKMN UMK MHEBMATUYEH BOZjay, MONA, NpoBepeTe BbPTALLMA MOMEHT Ha BUHTa C 6 MM raeueH Koy, 3a fja cTe
CUTypHW, Ye 3aTAraTe NPaBuiHO. ) AKO € YCIIOBHO, MOXe Aia C/I0XKM NIENUIO Ha BIHTa 1 Cflef] TOBa /a Ce 3aBUHTY (NoBTOpeTe
cTbnkata Hag Q)
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MNoaapbXKKa 1 NpoBepKa

Mpeau pa U3BbPLIMTE NOAAPBKKA, YBEPETE Ce, Ye CTe U3KMounnm Wwencena. 1. lpoBepKa Ha KbpTaua 3a paspyLuaBaHe
M3non3sBaHeTo Ha Tb akcecoap, KaTo HanpuMep HOX Lie AoBe/ie 10 BNoLIaBaHe Ha GYHKLVMOHMPAHETO Ha ABUraTens. 3ameHeTe ¢
HOB. KOraTo akcecoapbT By e n3xabeH. 2. [poBepKa Ha MOHTaXHWTe BUHTOBe Pe[JOBHO NPOBEPABANTE BCUUKA MOHTaXHU BUHTOBE
1 Ce yBepeTe, Ye ca NPaBU/HO 3aTerHaTtu. Bcekn pasxnabeH BUHT TpAGBa Aa 6bje 3aTerHato He3abaBHO, B MPOTUBEH Clyyaii ToBa
MOXe Aa NPUUMHI CepUo3Ha onacHocT. 3.MpoBepka Ha AbpxKaya [bpaubT MoXe fia ce pa3xnabu nopaan npekomepHa
ynotpeb6a. YBepeTe ce, Ye No3nLMATa Ha CTe6IOTO e 34paBo 3aKperneHa, ako Ma N3HOCBaHe Uu NoBpeaa, nomoseTe
oTopusmMpaHata cnyxba 3a nogapbkKa 5. O6cnyKBaHe Ha MOTOp [IBUraTeNAT € CbPLETO Ha MaluVHaTa, 36ArBainTe BCAKaKBN
NoBpeAV Ha HaMOTKaTa 1NV BOAA U Macsio, 3a Aa A HamoKpuTe. 5. CMAHa Ha BbriepofiHa YeTka Kap6oHoBuUTe YeTkn ca
KOHCYMATVBHM 4acTy, KOraTo ca "M3HOCEeHM', MoXe Aa Npen3BUKaT Npobnemu ¢ ABUraTens,cMeHeTe, Korato ce Hanara:

When replace the carbon brush, just
dsmantle parts as order 1,23, sfter that
assambly in reversa order.

BuHT M4x10

BuHT M5x12

BeHTunarop

Kanak Ha rpad. 4eTku

KapboHoBa yeTka

Korato cMeHATe BbrmepoAHaTta ueTka, NpocTo pasrnobssaite vacTute
Karo nopwykail,2,3 ... cnea ToBa MOHTaX B obparteH pen

TN ) ISR

& camen bush

I'IpenopbKa: Cnep cmAHa Ha Kap6ouosm YeTKN, MONiA NpoBepeTe fanu Ca 3aTerHate BCUYKN BUHTOBE

6. lMouncTeBaHe

MouncTaaiiTe MalLvHaTa PeJOBHO C MeKa Kbpra, 3a NpeAnoynTaHe cief BcAka ynotpeba. PastBoputen Kato 6eH3uH, paspeauten,
ankoxon 1 ip. Te3n BUAOBE XMMNYECKW MaTepuanii He ce AONyckat, NpenopbyBart ce Boja Ww canyH!

7. TapaHuyua

3a YyCcnosuATa Ha rapaHuunATa, Mons, o6preTe Ce KbM OTAEe/THO NpeAocTaBeHaTa rapaHUMOHHa KapTa

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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XP-G65BC Hammer Part Chart

Zheliang XinPu Designed
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ID No.8 8011 009 XP-G65BC Hammer Parts List
XPNo | Item No. |Part Describe Quantity | XP-No | Mem No. |[Pant Describe Quantity

BHID0016 1 Hous ing Ass'y 1 8271010 a4 Piston Pin 1
89261081 18 [Stator Asw'y 1 88271008 45 [cytinder 1
5241001 2 Brush Molder 2 BEI00019 46 |Aluminum Head 1
8210048 3 Seal Lock Scrow Mix§ 2 88210021 47 [Hex. Socket Bolt MBx40(12.9) 4
99280012 4 Stator 220V-240V 1 88261008 48 |Big Urethane Ring 1
BEIRO0IZ 4 Stator 110V-120W 1 BE2I1012 49 Mouth Washer 1
28280057 4 |stator1oov 1 90221038 |  49A I"m"f“""‘" Sowet b T
#E241010 L] Insulate Washar 2 88261008 80 Mouth Cover i
9210044 78 [Tapping Screw ST4.8x70 2 88271008 81 |Mouth 1
9210055 A @5 Flat Washer [ 88271014 52 |Shank Sleeve 1
88261023 9 Fan Guide 1 88261047 53 |Fluorin O Ring 92808 1
8280013 10 |Armature 220V-240V 1 8261043 84 [Smail Urethane Ring 1
BHIB0031 10 |Armature 110V-120V 1 88261048 55 |0 Ring ®62:03 1
#8280058 10 |Armature 100V 1 88271018 8  |Impact Hammaer 1
9210063 12 |®32 Urethane Washer 1 8261045 57 |Fluorin O Ring®d6. 5x05 1
B8231003 13 Baill Bearing §201 2RS C3 1 A6 1044 58 0 Ring ©T4=02 1
99231002 | 13A  |Ball Bearing 6201 2RZ C2 1 88210028 58 |Embedding Screws M4X10 2
88210029 " Embedding Screws M5=10 3 88261063 62 0l Tank Cover 1
8210002 18 |Mex Socket Bolt MSx12 [ 88261084 | 62A  |O Ring ®20=02 1
99210038 17 |Tapping Screw ST4.2x18 ] 88271018 85  |Locking Ring 1
88290017 18 |inner Cover 1 BE1021 88  [Carbon Brush 2
99231004 19 |Bail Bearing 6203 2RS C3 1 88241002 67  |Brush Cap 2
86221000 | 20 [8203 RS C3 Bearing Cover 1 88241012 | 88 |Switch 1
88231001 22 |Ball Bearing 8001 2RZ C2 1 88210068 85  [Steel Wire Block Ring ®8.5 1
BT 1002X =] 'Counter Gear 1 88221028 o Locking Lever Cover 1
88261040 M |oRing ®110%1.8 1 sa221027 71 |Lever Spring 1
WWII101T 25 |Bail Bearing 6208 2RS CO 1 #E271012 72 |Front Cover 1
89721004 28 |8205 2Z C2 Bearing Cover 1 88271013 73 |Locking Lever 1
827 1004 27 |[Crank Shaft 1 88210016 T4 |Hex. Socket Boit Mi=30{12.9) 8
9221020 | 278 |Crank Shah Ring 1 88261037 75 |Fan Cover 1
88221001 28 |Distance Ring 1 88210048 76 |Hex Head Scrow M8x10 2
8221018 | 298 |Woodrull Key 418 2 88261048 77 |Main Handle 1
99271001 30 |Final Gear 1 B8261049 78 |Main Handie Cover 1
89233002 31 |Ball Bearing 630222 C2 1 88261050 80  [Vibration Reducing Cushion 1
99210068 A @22 Retaining Ring 1 8261051 83 |[Cord Armor 1
821017 32 |Pin®sxia 2 88250000 8 |Cord 1
98290018 33 |Gear Cover 1 88261010 | BSA  |Cord Cip 1
89210057 M |®8~®10.5 Fiat Washer 8 88243008 88 [Eleciricity Feels 0.18uH 1
8210137 3 [Hex Socket Boh ME=80(12.9) 4 88221028 [ Side Handl Ass'y 1
8210138 35A  [Hex Socket Bolt MEx35(12.9) 2 88261029 92 [Piastic Clip 2
9271008 3BA  [Connecting Rod Ass'y 1 88210047 | 83A  [Long Screw M10%128 1
BHII4004 3 |Neadie NK 1820 1 #E261030 4  [Handie Knob 1
99221002 38 [Crank washer 1 28210071 B4A  |U-Nut M10=25 1
210018 3B |[Hex Socket Bolt Miix1x38 1 #261020 8 |aip 1
88210058 b ‘©8 Flat Waaher 4 88261021 #8A | Side Handls Asa'y Cover 2
8210083 38A  |®B Spring Washer [ 88210078 97 [Rivet 2
98221008 a0 8001 2RZ C2 Bearing Cover 1 88301002 98 |[dmm Hex Wrench 1
|2100e /o Moyl anvil i d Hes. Screw ME= 1) 4 301003 L] Smm Hex. Wrench 1
261013 | 418 O Ring ®88%92 1 88301004 100 [Bmm Hex. Wrench 1

I BEIR0021 42 Piston 1 §8301007 101 Dual Screw Driver 1
09261053 | 42A  |Fluorin O Ring ®38%95.5 [ 88304020 103 |Oil Bottie 1
BH26 1082 43 L- Ring @387 1

Jhalia ¥,
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TexHunueckn cneundrkaymm

TexHuyecku cneuudrKaumm

XP-G65BC
Bont AC 220-240V
Yecrota 50Hz
Bxogsula mouHocT 2000W
CkopocT Ha yaapa 1400/min
Terno 20 kg
CTaHfapTHN akcecoapu
[aeveH kntoy 6mm(for M8) 1
[aeveH kntoy 5Smm(for M6) 1
laeueH ko4 4mm(for M5) 1
ByTunka rpec 60g
[Aneto (28*410mm) 1
Mnocko gnerto (28*410mm) 1
Kap6oHoBu Yyetku (7*17*18mm) 1
OtBepka amubus 1
4 1 O [lonmbaHUTENHN akcecoapu (MPoAaBaT ce OTAeNHoO) 3abenexka:
T4 (& [lonbiHUTENHNTE akcecoapu (MPOAABAT Ce OTAENHO) Ce NpenopbyBaT
= £ ¥ = camo 3a uHctpymeHTa XINPU, KaTo BCUUKM ApYyru akcecoapu uim
— = [/ 5 NprYHaANEXHOCTI KbM MapKaTa MoraT fja NpeAcTaBnABaT prck ot
HapaHABaHe.
410 ’ 1. Pa3mep Ha WwecTobrbiHMKa 28*410 abmxuHa (Unit: mm)
4 63
T i 1
1 J
410 2. Mnocko aneto XekcaroH pasmep28 * 410 gbmkuHa (Unit: mm)
T 1
c e T T
! R
410 .. Ope30B WeCTObIb/HKK C pa3mep 28 * 410 gbmkuHa (Unit: mm)
190, 5
‘\_ L] (%]
G =
N - -, / i - Pa3mep Ha WwecTobrofHmKa ¢ pasmep 28 * 410 (Unit: mm)
- /
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FAPAHLUMOHHA KAPTA

Cepust AA Ne.
Mapka Ha npogykra:
Mopen:
Cepus Ne:
Akcecoapu:
MpopaBau:

MNoanuc n nevyar:

KynyBau:
Appec:
[ara Ha 3akynyBaHe:
Moanuc / nevar:

OUCTPUBYTOP: ...,
NMME: e
(S 1 4 F= 11
ALPEC:

Momesbpxdaeam, 4e cbM noslyyus nMpodykma e nepghekmHo pabomHo
cbCcmosiHue, 3aedHO ¢ pbkoeodcmeo 3a ynompeba Ha bbnzapcku e3uk, U cbM HaNbLJIHO
HasiCHO, Ye ma3u 2apaHUyUOHHa Kapma e easiluGHa caMo aKo e npudpyxeHa om ¢ghakmypa
3a nokKynka u om Kkacoe 60H unu keumaHyusi. AKo MpodyKmbm He e Npuopy>XeH om
2apaHyUOHHama Kkapma, unu 2apaHYUOHHUSI CPOK e U3MmeKbJ1 Uu aHy/upaH om cepeu3sa
nopadu ynompeba e Heobu4aliHu yc/i08uUsi cbasiacHo napazpag 5, peMoHMbM we ce
u3ebLPWU C Moe chasiacue cpewy 3annaujaHe.

rapaHuUOHHU ycrioeus

1. MapaHUMOHHUAT cpok e 24 meceua OT Aartata Ha 3akynyBaHe Ha MalwuvHaTa,
CbOTBETHO CTaHAapPTHWUTE akcecoapu, BMNMU3allin B CbCTaBa My (3aKyneHu eQHOBPEMEHHO C
npoaykTa, 6e3 KouTo MalunHaTa He Moxe Aa pabotu).

2. TapaHuusATa ce npegocTaBs CbINACHO AeNcTBawoTo bbnrapcko 3akoHogaTencreo
KbM MOMEHTa Ha MoKyrnkaTta, U ce npunara camo ako MalunHaTa e u3nonssaHa npaBumHo (B
CbOTBETCTBME C MHCTPYKUMUTE 3a ynotpeba) U e BanuaHa camo ako € npuapyKeHa oT
chakTypara 3a noKyrnka u rapaHUMoHHaTa kapTa, 1 ABeTe B OpurmHan.

3. B cnyuait Ha noBpeaa npu HopmarnHa ynotpeba no Bpeme Ha rapaHLUMoHHUS nepuog,
NpoAyKTHT LWe 6bAe peMoHTUpaH 6e3nnaTHo B opucuTe, NOCOYEHU B KapTaTa.

4. To3n NpoAyKT € CbCTaBeH OT pPasfMYHM MEXaHUYHU U ENEKTPOHHW YacTu, KOUTO
M3nCKBaT CTPUKTHO CnasBaHe Ha YCnoBusiTa Ha paboTa, TpaHCMopTUpaHe, CbXpaHeHue,
ekcnnoataums, NoaapbXKKa U PEMOHT, NPeABUAEHN B UHCTPYKLMATA 3a ynoTpeba.

5.  CuTyauuu, KOUTO BOASAT A0 M3NU3aHE OT rapaHumMaTa Ha NpoaykKTa:

m  [pu HecnassaHe Ha ycrnoBusiTa 3a MaHUNyNMpaHe, TPAHCNOPTMPaHE, CbXpPaHeHUe,
MOHTaX, MyckaHe B eKkcnroartauus, ekcnnoaTtauus v NopapbXkka, npefocTaBeHu B

e Italia Star Com Due S.R.L.
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pPbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba, Wnu B YCNOBWS, KOUTO MPOTMBOPEYAT Ha PYyMbHCKUTE
TEXHWYECKM CTAHAAPTY;

[apaHUMOHHUTE [OKYMEHTW He ca MPefCcTaBeHn, Te ca 6unu noBpefeHy / IPOMEHEHM Unn
HeYyeTnuBY;

m  MawwvHata vma noBpeau, MPUYUHEHW OT MEXaHWYHW WHUMAEHTUW, HaTbpPTBaHWS,
LLIOKOBe, MPOHUKBAHE Ha TEYHOCTU, M3naraHe Ha OrbH, 3royrnoTpeGa MM HeBGPEexHOCT,
NPOMEHU B CbCTOSIHMETO Ha MaLLMHAaTa, CbXpaHsiBaHe B HEMOAXOASILLM YCIOBUS -MHOTOKpaTHa
paboTa B pexuM Ha roneMu TeMrnepaTypHu pasnuku, KOUTO MPUYMHSBAT ABMEHWETO BbTPeLleH
"KOHOEH3", NMPeKoOMEepPHO M3naraHe Ha Bnara Wnu crnbHYeBa CBETNNHA, HEBPEXHOCT mpu

ynotpeba;

m  MawwuHaTa e Guna m3non3eBaHa C akcecoapw, pasnuyHM OT MpernopbyaHuTe OT
npoussoauTens

6. 3aryba Ha rapaHuUMOHHaTa kapTa npegornpenens U3NM3aHeTo OT rapaHuus 3a
npoaykTa.

7. . HenonbrBaHeTo WNM HENPaBWMHOTO MOMbJ/IBaHE Ha rapaHLUMoHHaTa kapTta

npeanornara BHa Ha npofasavya.

8. CpokbT Ha rapaHuusiTa ce yabibkaBa, C BpEMETO OT AaTaTa Ha npegaBaHe Ha
npoaykTa Ha cepBu3a, 10 faTaTa Ha nyckaHe B ynotpeba Ha NpofykTa. YAbIkaBaHeTo Ha
rapaHuUMOHHUSIT CPOK Ce Bhucea B

rapaHuuMoHHara kapTa.

9.  CpenHusaT cpok Ha ynoTpeba Ha npoaykTa e 4 roaunu. Italia Star Com Due ocurypsisa
cpelly 3annawjaHe peMOHTU U3BbH rapaHUMOHHUSI CPOK, UMW ako NPOAYKTbT € U3NsA3bn OT
rapaHuus, Nnpes Lenusi CpeaeH Cpok Ha ynoTtpeba Ha npoaykTa.

10. Ha KynyBaubT e 61no nokasaHo npaBUMHOTO hyHKLIMOHMPaHE Ha MalumMHaTa u My e
0b6sicHeHo kak aa ce uanonaea. KynyBaubT € npoBepun AOCTaBHUSI MHBEHTAp Ha NPOAyKTa,
BKITIOYUTENHO HanM4MeTo Ha PbKOBOACTBO 3a ynotpeba Ha Bbnrapcku esvk. KynyBaubT e
3ano3Har ¢ Lenoctta Ha 6onToBeTe?? U OTNMYUTENHUTE 3HaALUM Ha MaLLMHaTa.

11. B cnyyan Ha noBpeaa Ha MalumHaTa, KynyBaybT Lie TpsabBa Aa oTvae A0 eAWH oT
oucuTe N CepBU3HUTE LIEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTta. AKO KITMEHTHT HE XXUBEE B ChLLUSA rpaj,
KbETO Ca CEepBM3HUTE LEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTa, KMMeHTbT TpsibBa Aa oTvae Ao
Maras3vHa OTKbETO € 3aKynusl NPOoAYKTa, KaTo NpoAaBaybT € AMbXEH Aa NOMbIHW Npuemo-
npefaBaTenHNa NPOTOKOS, Aa OTOENEXM NOCOYEeHUTE NoBpeaun, Aa U3npaTy MaluMHaTa Ypes
Kypuep (Crnnan, EKOHT 1 T.H.) 4O €AMH OT CEpPBU3HUTE LIEHTPOBE, NOCOYEHUN B kapTaTa, U Aa
3annatu Heo6xoaMMUTE Takcy 3a TPAHCMOPT.

12.lMapaHuusTa He 3acsira npaeaTta, pegoCcTaBeHN Ha NOTPedbUTENUTE Ypes NPUIOXKUMOTO
nencTeallo 3akoHogaTtencTso (3akoH 449/2003, MNpasutencteeHa Hapenba 21/1992)?7?, HuT0
npaBaTa Ha noTpebuTesnsi No OTHOLLEHVe Ha AuITbpa, MOPOAEHM OT AOroBopa 3a npoaaxoa.

*TAPAHLUNWOHHATA KAPTA HE MOXE [JA CE
IMPEXBBPIJIA

OTOpU3npaH cepBu3eH
Nme:
Agpec:
TenedoH:
E-menn:
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Az eredeti hasznalati utasitas forditasa KEZELESI UTASITASOK Bizonyosodjon meg arrél, hogy
tisztdban van a gép mukodésével és haszndlatdnak modjaval. A gép karbantartasat a jelen
utasitasokkal 6sszhangban végezze; ligyeljen a gép megfelelé miikodésére; kérjik, a jelen
kézikdnyvet és a csatolt dokumentaciot a gép kozelében tarolja.

Alkalmazés A kalapdacsot beton térésére, beton apritdsara, hornyok készitésére, betonvas vagésara
és csévezeték- és vezetéklétesitmények colopeinek leverésére, egyesitett Iétesitmények,
gépalapok, vizellatési és csatorndzasi munkak, beltéri munkak, kikotéi létesitmények és egyéb
épitési munkdk sordn hasznélhatja.

Tartalom

1. Biztonsdgi utasitasok 38
2. Osszeszerelés 40
3. Hasznélat 41
4, Karbantartas 42
5. Tisztitas 42
6. Garancia 42
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Biztonsagi utasitasok

A jelen gépkezelsi kézikbnyvben / a gépen Iévé matricakon az alabbi szimbdlumokat hasznaljuk

Figyelmesen olvassa el a kézikdnyvet.

Megfeleléség a legfontosabb vonatkozé eurépai biztonsagi iranyelveknek

AR

I Kettés szigetelés
A jelen kézikonyv utasitésainak be nem tartasa esetén személyi sértilés, életveszély vagy
szerszamkarosodas kockazata all fenn.

Az dramutés veszélyét jelzi.
Ha a zsinér megsérdl, vagy ha karbantartast végez, azonnal hizza ki a csatlakozét az aramellato
halézatbol.

Viseljen hallasvédst és védészemiiveget.

®

A hibas és/vagy leselejtezett elektromos vagy elektronikus késztilékeket szelektiven kell
gyijteni és gondoskodni kell az Gjrahasznositasukrol.

i @ B> >0

Altalanos Biztonsagi Figyelmeztetések elektromos kisgépekhez
FIGYELMEZTETES Olvassa el az 6sszes biztonsagi figyelmeztetést és utasitast A figyelmeztetések és
utasitasok be nem tartasa dramutést, tiizet és/vagy sulyos sériilést eredményezhet.

Orizze meg a kézikdnyvet a jdvébeni hasznalat céljabdl A figyelmeztetésekben szerepls ,elektromos kisgép”
vagy ,gép” kifejezés az On darammal Gizemeltetett (vezetékes) gépére vagy akkumulatorral izemeltetett
(vezeték nélkili) készllékére vonatkozik.

1) Munkaterilet a) A munkateruletet vildgitsa meg megfeleléen és tartsa tisztan. A rendetlen és sotét
tertileteken kénnyebben térténhet baleset.

b) Ne mikoédtesse az elektromos kisgépet robbanasveszélyes kérnyezetben, példaul égheté folyadékok,
gazok vagy por kbézelében. Az elektromos kisgépek szikrakat hoznak létre, amelyek meggyujthatjak a port
vagy a gézdket.

c) Az elektromos kisgépek mikodtetése kdzben tartsa tavol a gyermekeket és a kézelben tartézkoddkat. A
figyelemelterels tényezék megzavarhatjak a koncentracidban.

2) Elektromos biztonsag a) Az elektromos kisgép halézati csatlakozéjanak illeszkednie kell a konnektorba.
Soha, semmilyen médon ne médositsa a csatlakozét. Ne hasznaljon egyulitt adaptercsatlakozét foldelt
kisgépekkel. A médositatlan csatlakozok és a megfelelé konnektor csékkenti az dramutés veszélyét.

b) Ne érjen hozza foldelt fellletekhez, példaul csévekhez, radidtorokhoz, tizhelyekhez vagy hiitésze-
krényekhez. Ha a teste foldelt, nagyobb az aramutés veszélye.

c) Ne tegye ki az elektromos kisgépeket esének vagy nedves kértilményeknek. Ha viz jut a gépbe, az ndveli az
aramutés veszélyét.

d) Ne sértse meg a kébelt. Soha ne a kadbelnél fogva hordozza vagy hiizza maga utan a készuléket, illetve
soha ne a kdbelnél fogva huizza ki a konnektorbdl. Tartsa tavol a kdbelt a hétél, olajtdl, éles szélektsl vagy
mozgo részektsl. A sériilt vagy 6sszegabalyodott kdbelek névelik az aramutés veszélyét.

e) Ha kultéren mikodteti a gépet, hasznaljon kiltéri hasznalathoz megfelel6 hosszabbitét. A kultéri
hasznalathoz megfelelé kabel hasznalata csdkkenti az dramuités veszélyét.

f) Ha elkerulhetetlen az elektromos kisgép nedves kdrnyezetben térténé mikodtetése, hasznaljon
maradékaram-védoével (fi-relével) felszerelt tapellatast. A fi-relé hasznalata csdkkenti az aramutés veszélyét.
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3) Személyes biztonsag a) Elektromos kisgépek miikédtetése kézben maradjon éber, figyeljen oda a cselekedeteire és
jarjon el a j6zan ész szabalyai szerint. Ne hasznaljon elektromos kisgépeket, ha faradt, illetve gyégyszerek, alkohol vagy
drogok hatésa alatt all. Az elektromos kisgépek miikodtetése kbzben egy pillanatnyi figyelmetlenség is komoly személyi
sérlilést okozhat.

b) Hasznéljon védéeszkozoket. Mindig viseljen védsészemuveget. A védéfelszerelés, mint példaul a pormaszkok,
csliszasmentes biztonsagi cipék, kemény sisak vagy zajvéds a megfelels feltételekkel hasznadlva csdkkentik a személyi
sérllések esélyét.

c) Ugyeljen, hogy ne inditsa el véletleniil a gépet. Mielstt bedugna, ellenérizze, hogy a kapcsoldja OFF allasban van-e. Ha
az ujjait a bekapcsolé gombon tartja, mikézben a gépet hordozza vagy Ugy dugja be a gépet az aramellato halézatba,
hogy a kapcsolé a bekapcsolasi pozicidban van, néveli a balesetek esélyét.

d) Minden beallité szerszamot vagy csavarkulcsot tavolitson el, mielétt bekapcsolja az elektromos kisgépet. Ha a gép
forgd részein csavarkulcs vagy barmilyen mas szerszam marad, az személyi sérulést okozhat.

e) Ne nyuljon elére a géppel. Mindig biztosan alljon a ldban és tartson egyensulyt. igy kdnnyebben feliigyelet alatt
tarthatja a gépet varatlan szituaciokban is.

f) Oltézzdn megfeleléen. Ne viseljen laza ruhdzatot vagy ékszereket. Hajat, ruhdjat és keszty(jét tartsa tavol a mozgé
részektél. A laza ruhazat, ékszerek vagy a hosszu haj beakadhat a mozgé részekbe.

g) Ha vannak a por elszivasara és 6sszegyiijtésére szolgald eszkdzok, csatlakoztassa és hasznalja 6ket megfeleléen. Ezen
készulékek hasznalata csokkentheti a porral kapcsolatos veszélyeket.

4) Az elektromos kisgép hasznalata és kezelése a) Ne eréltesse a gépet. A megfelelé gépet hasznalja a megfelels
alkalmazashoz. A megfelelé gép jobban és biztonsdgosan elvégzi a munkat, olyan titemben, amire tervezték.

b) Ne hasznélja a gépet, ha a kapcsoléval nem lehet ki-, illetve bekapcsolni. Azok a gépek, amiket nem lehet a
kapcsoldjukkal vezérelni, veszélyesek és javitandok.

c) Huzza ki a csatlakozét a halézatbdl, mielstt barmilyen médositast végezne, tartozékot cserélne, vagy tarolna a
gépeket. A megelsz6 biztonsagi intézkedések csdkkentik annak esélyét, hogy a gép véletlenul beinduljon.

d) A nem hasznalt gépeket gyermekektsl tévol tarolja és ne engedje, hogy a gép hasznalatat vagy a jelen utasitasokban
foglaltakat nem ismeré személyek mikédtessék a gépet. A gép veszélyes képzetlen kezekben.

e) Tartsa karban az elektromos kisgépeket. Ellenérizze az eltéréseket, a mozgo részek régzitését, az alkatrészek torését,
vagy barmilyen egyéb feltételt, amely érintheti a gép mikodését. Ha a gép megsérilt, hasznalat elstt javittassa meg. A
nem megfeleléen karbantartott elektromos kisgépek sok balesetet okoznak.

f) A vagdszerszamokat tartsa élesen és tisztan. A megfeleléen karban tartott, éles széli vagészerszamok kevésbé
ragadnak be és jobban vezérelhetéek.

g) Az elektromos kisgépet, tartozékokat, eszkézoket stb. a jelen utasitasoknak és az adott kisgép rendeltetési céljanak
megfeleléen hasznélja. Vegye figyelembe a munkafeltételeket és az elvégzendé munkat is. Ha a gépet nem a
rendeltetésének megfeleléen hasznélja, az veszélyes helyzeteket eredményezhet.

5) Szerviz

a) A gépet megfeleléen szakképzett karbantartéval szervizeltesse, aki csak eredeti cserealkatrészeket hasznal. igy a gép
biztonsagos marad.

A vésire vonatkozo kdvetelmények

- Az Utvefurok hasznalata sordn viseljen hallasvédé eszkozt. A zajnak valé kitettség hallasvesztést okozhat.

- Hasznélja a szerszamhoz tartozé segédkarokat. A kontroll elvesztése személyi sérilést okozhat.

Tovabbi biztonsagi szabalyok:

1. Viseljen kemény fejvédét (munkavédelmi sisakot), védészemiiveget és/vagy arcvédét. Erésen ajanlott porvéds
maszkot, hallasvédst és vastag, bélelt védokesztyiit viselni. 2. Ellenérizze, hogy a szér a helyére van-e régzitve, mielétt
megkezdené a miveletet. 3. Normal mikodés mellett a gép vibraciét general, a csavarok és régzitéelemek meglazulhat-
nak, ami meghibasodast vagy balesetet okozhat. Mielétt bekapcsolna a gépet, ellenérizze, hogy megfeleléen meg
vannak-e hlizva. 4. Hideg idében vagy hosszabb allasidé utan hagyja a gépet bekapcsolva, terhelés nélkil néhany percig
miikédni, hogy a zsir felmelegedhessen benne, kiilénben az (ité funkcié hatékonyséaga alacsony lesz. 5. Ugyeljen arra,
hogy stabilan élljon, és ha a magasban hasznélja a gépet, senki se alljon On alatt. 6. Két kézzel, erésen fogja a
szerszamot. 7. Ne érintse meg a mozgo alkatrészeket. 8. Ne hagyja a szerszamot 6nmagaban miikédni, csak akkor
kapcsolja be, ha kézzel tartja. 9. Ne mutasson senki felé a szerszammal, mert a szar esetleg kireptilhet. 10, Ha falat,
padlét, vagy barmi mast bont, amiben dram alatti vezeték fordulhat elé, NE ERINTSE MEG A GEP FEM ALKATRESZEIT! A
szerszamot a szigetelt markolati feluletnél fogva tartsa az aramutés elkertlése érdekében, ha esetleg dram alatti
vezetéket Utne &t vele. 11, Ne érintse meg a SZARAT VAGY A SZARHOZ KOZELI ALKATRESZEKET kdzvetlenil a
hasznalat utan, mert azok rendkivul forréak lehetnek és égési sérulést okozhatnak. 12, Ha barmilyen sértlés vagy
rendellenes dolog térténik, azonnal allitsa le a gépet és huzza ki a csatlakozébdl, és ellenériztesse/javittassa meg a gépet
egy jovahagyott szervizben. 13. Alkatrészek cseréje: Csak eredeti XINPU alkatrészek hasznalhatdk, és a javitast
jovahagyott szerviznek kell elvégeznie. 14. A tartozékok és alkatrészek megfelel6 hasznalata: Ne hasznaljon olyan
alkatrészt vagy tartozékot, amely nem szerepel a jelen kézikdnyvben, mert az sériilést okozhat! 15. Ugyeljen a fesziiltség
alatti alkatrészekre: Miel6tt csatlakoztatna a halézathoz, ellenérizze, hogy a szerszamon feltintetett névleges feszultség
medgfelel-e a haldzati feszlltségnek; ha nem, az elektromos kisgép kdrosodhat vagy személyi sérulést okozhat. 16. A
muanyag alkatrészeken ne hasznaljon oldészert: Olddszerek, pl. a benzin, higitd, alkohol stb. Ezek a vegyszerek nem
hasznalhatdak, viz és szappan hasznalatat javasoljuk! 17. Kdrosodas esetén a csatlakozdaljzatot és a haldzati kabelt csak
a gép gyartdja vagy megbizott szervize cserélheti
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Figyelem! Ha az aramell&té HALOZAT rossz &llapotban van, a GEP elinditasa utan rovid fesziiltségesések kdvetkezhetnek be. Ez
hatassal lehet mas késziilékekre is (pl. egy lampa villogasa). Ha a HALOZAT ELLENALLASA, Zmax<0,276 Ohm, ilyen zavaras nem
varhato. (Sziikség esetén tovabbi informacidért Iépjen kapcsolatba a helyileg illetékes szolgaltaté hatosaggal.)
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A szerelékek felszerelése
Figyelmeztetés: a
mUvelet el6tt huzza ki a
gépet a csatlakozobol!
(1) Hazza ki a, 2" megfogot, forditsa el 180°-kal
barmelyik irdnyban, és illessze a tartozékszar, 1"
szakaszat a lyukba az ellils6 fedélen. (2) Forditsa
vissza a megfogot az eredeti allaséba.
Megjegyzés: Ha levesz egy tartozékot, példaul

hegyes vésot, vagdélet stb., végezze el a fenti
lépéseket forditott sorrendben.




Hasznalat

Ahasznalat el6tt 1. Energiaelldtas Ugyeljen arra, hogy a felhasznalt dramforras megegyezzen a kalapacs adattablajan feltiintetett
aramellatasi kovetelményekkel. 2. Fékapcsold Ellenérizze, hogy a fékapcsold OFF allasban van-e. Ha a csatlakozé Uigy csatlakozik az
aljzathoz, hogy a fékapcsold ON alldsban van, a bontékalapécs azonnal m(ikdni kezd, ami sulyos balesetet okozhat.

e - - f\\.

Bekapcsolas | Nyomija felfelé az 1. nyil iranyaban; Nyomja vissza a maximumig a
2. nyil iranyaban (aramellatas bekapcsolva), majd nyomja a
maximumig az 1. nyil iranyaban (kapcsol6 zarolasa).

Kikapcsolis | Ha ismét megnyomja a kapcsolét, az OFF all

Hasznélat 1. Miutan a szar hegyét tor6 pozicidba helyezte, hiizza meg a kapcsoléravaszt. Egyes esetekben a szar hegyét erésen a
t6r6 pozicidhoz kell Gitni az lGit6loket elinditasa érdekében. Ezt nem az elektromos kisgép hibas miikodése okozza. Azt jelenti, hogy
a terhelés nélkili ttést letiltd biztonsagi funkcié megfeleléen miikadik. 2. A bontokalapécsot a sajat sulyanak segitségével kell
hasznélni. A teljesitmény nem javul, ha nyomja vagy erélteti a munkafeliilet irdnyaban. Csak annyi er6vel tartsa, amely elegendé a
reakcio ellentartasara. Megjegyzés: El6fordulhat, hogy a gép nem kezdi meg az titéloketeket annak ellenére, hogy a motor
mikddik, mert a belsejében 1évé olaj tulsdgosan bestirisodott. Ha az elektromos kisgépet alacsony hémérsékleten vagy hosszu
4llasidé utan hasznalja, a bontdkalapécsot 5 percig jératni kell, hogy bemelegedjen.

Karbantartas

FIGYELMEZTETES! Miel6tt barmilyen miveletet elvégezne, hizza ki a csatlakozét az aljzatbél. A bontékalapacs mechanikus
alkatrészei konnyen elkopnak és elvesztik az GtSerejiiket, ha nem keni 6ket megfelel6en, vagy nem az ajanlott zsirt és olajat
hasznélja 6 honapos hasznélat utan. 1. Lazitsa meg a 4 csavart az aluminium fej és a valtohaz kozott 6 mm-es, hatszoglet(
villdskulcs hasznélatéaval. Szerelje szét az aluminium fejet, a hengert és a dugattyut. 2. Tisztitsa meg az aluminium fej belsejét,
amelynek mentesnek kell lennie a fémforgacsoktdl és a szemcsés portdl. 3. Tisztitsa meg a dugattyut és a hengert. a) Tisztitsa meg
a henger kiilsejét és belsejét, kiilondsen beliilrél; mentesnek kell lennie a fémforgacsoktol és a szemcsés portdl. Ha szlikséges,
mossa le benzinnel. b) Tisztitsa meg a dugattyu feliletét. Ha sziikséges, vegye le az O-gydir(it és mossa le a dugattyut benzinnel. c)
Ellendrizze az O-gyir(i kopasat is. Ha az O-gy(irti kiilsé atmérdéje (OD) kisebb, mint a dugattyu kiilsé atméréje, cserélje ki az
O-gydr(it a megfeleld teljesitmény biztositasa érdekében. 4. Toltson zsirt az aluminium fejbe, tisztitsa meg a belsejét, miel6tt
feltdltené. a) Hasznalja a gyarto éltal javasolt zsirt, a készletben talalhaté egy 60 g-os tubus. Megjegyzés: Az aluminium fejen 4
horony van. Mind a 4 horonyba toltson zsirt, mindegyikbe 7,5 g-ot, azaz 6sszesen 30 g-ot. 5. Toltsén 12 g olajat a hengerbe: miel6tt
feltoltené, tisztitsa meg.

6. Osszeszerelés a) Tegye fel a dugattyit a hengerre, és ne felejtse el visszatenni az O-gy(ir(it sem. b) Tegye be a hengert az
aluminium fejbe. c) Hizza meg a 4 belsé hatszogletti csavart; tigyeljen arra, hogy ne hagyja ki a rugés alatéteket. Ha a csavarokat
elektromos vagy pneumatikus csavarhtzéval hiizza meg, ellendrizze a csavar meghuzasi nyomatékat 6 mm-es villaskulccsal. d)
Sziikség esetén vigyen fel menetrogzitét a csavarra, miel6tt becsavarnd (ismételje meg a fenti, C lépést)
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Karbantartas és ellenérzés

Miel6tt barmilyen karbantartast végezne, huizza ki a gép csatlakozojat. 1. A bontokalapécs feliilvizsgélata Az életlen szerelék, pl.
vés6, vagoél, stb. hasznalata a motor hibds miikodését és a hatékonysag csokkenését okozhatja. Ha egy tartozék tonkrement,
cserélje ki. 2. A rogzitécsavarok felulvizsgélata Rendszeresen ellendrizze a rogzitécsavarokat, és hogy megfeleléen meg vannak-e
htizva. Minden laza csavart azonnal meg kell hizni; ha nem igy tesz, az stilyos balesetveszélyt okoz. 3. A szarmegfogd
felulvizsgélata Tulzott hasznalat esetén a megfogd meglazulhat. Ellendrizze, hogy a szér pozicidja megfeleléen megtartott-e, ha
kopést vagy sériilést észlel, kérjen karbantartast a jovahagyott szervizek valamelyikében. 4. A motor karbantartdsa A motor a gép
lelke, kérjiik, tigyeljen, hogy a tekercselés ne sériiljon meg, és ne keriiljon bele viz vagy olaj. 5. A szénkefe cseréje A szénkefék
kopoalkatrészek, ha elkoptak vagy a,kopas hataran”vannak, az a motor hibas miikodését okozhatja. Ezért 6nledllitd szénkeféket
alkalmazunk, amelyek automatikusan ledllitjak a gépet, ha a szénkefék elkoptak; ekkor az alabbi eljaras elvégzésével cserélje Gket
parban:

When replace the carbon brush, just
dsmantle parts as order 1,23, sfter that
assambly in reversa order.

M4x10 csavar

2 M5x12 csavar

3 Ventilatorfedél

4 A szénkefetarto fedele

5 Szénkefe

A szénkefe cseréje esetén a szétszerelést az 1, 2, 3, stb. sorrendben
végezze, ezutan szerelje 6ssze forditott sorrendben

Megjegyzés: a szénkefe cseréje utan ellendrizze, hogy minden csavar megfeleléen meg van-e hizva

6. Tisztitas

Rendszeresen tisztitsa meg a gépet puha ronggyal, lehet6leg minden hasznalat utan. Olddszerek, pl. a benzin, higité, alkohol, stb.
Ezek a vegyszerek nem hasznélhatdak, viz és szappan hasznalatat javasoljuk!

7. Garancia

A garancia feltételeit lasd a kiilonallé garanciakartyan.

Koérnyezet

A hibas és/vagy leselejtezett elektromos vagy elektronikus késziilékeket szelektiven kell gydjteni és gondoskodni kell az
Ujrahasznositasukrol.
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XP-G65BC Hammer Part Chart

Zheliang XinPu Designed
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ID No.8 8011 009 XP-G65BC Hammer Parts List
XPNo | Item No. |Part Describe Quantity | XP-No | Mem No. |[Pant Describe Quantity

BHID0016 1 Hous ing Ass'y 1 8271010 a4 Piston Pin 1
89261081 18 [Stator Asw'y 1 88271008 45 [cytinder 1
5241001 2 Brush Molder 2 BEI00019 46 |Aluminum Head 1
8210048 3 Seal Lock Scrow Mix§ 2 88210021 47 [Hex. Socket Bolt MBx40(12.9) 4
99280012 4 Stator 220V-240V 1 88261008 48 |Big Urethane Ring 1
BEIRO0IZ 4 Stator 110V-120W 1 BE2I1012 49 Mouth Washer 1
28280057 4 |stator1oov 1 90221038 |  49A I"m"f“""‘" Sowet b T
#E241010 L] Insulate Washar 2 88261008 80 Mouth Cover i
9210044 78 [Tapping Screw ST4.8x70 2 88271008 81 |Mouth 1
9210055 A @5 Flat Washer [ 88271014 52 |Shank Sleeve 1
88261023 9 Fan Guide 1 88261047 53 |Fluorin O Ring 92808 1
8280013 10 |Armature 220V-240V 1 8261043 84 [Smail Urethane Ring 1
BHIB0031 10 |Armature 110V-120V 1 88261048 55 |0 Ring ®62:03 1
#8280058 10 |Armature 100V 1 88271018 8  |Impact Hammaer 1
9210063 12 |®32 Urethane Washer 1 8261045 57 |Fluorin O Ring®d6. 5x05 1
B8231003 13 Baill Bearing §201 2RS C3 1 A6 1044 58 0 Ring ©T4=02 1
99231002 | 13A  |Ball Bearing 6201 2RZ C2 1 88210028 58 |Embedding Screws M4X10 2
88210029 " Embedding Screws M5=10 3 88261063 62 0l Tank Cover 1
8210002 18 |Mex Socket Bolt MSx12 [ 88261084 | 62A  |O Ring ®20=02 1
99210038 17 |Tapping Screw ST4.2x18 ] 88271018 85  |Locking Ring 1
88290017 18 |inner Cover 1 BE1021 88  [Carbon Brush 2
99231004 19 |Bail Bearing 6203 2RS C3 1 88241002 67  |Brush Cap 2
86221000 | 20 [8203 RS C3 Bearing Cover 1 88241012 | 88 |Switch 1
88231001 22 |Ball Bearing 8001 2RZ C2 1 88210068 85  [Steel Wire Block Ring ®8.5 1
BT 1002X =] 'Counter Gear 1 88221028 o Locking Lever Cover 1
88261040 M |oRing ®110%1.8 1 sa221027 71 |Lever Spring 1
WWII101T 25 |Bail Bearing 6208 2RS CO 1 #E271012 72 |Front Cover 1
89721004 28 |8205 2Z C2 Bearing Cover 1 88271013 73 |Locking Lever 1
827 1004 27 |[Crank Shaft 1 88210016 T4 |Hex. Socket Boit Mi=30{12.9) 8
9221020 | 278 |Crank Shah Ring 1 88261037 75 |Fan Cover 1
88221001 28 |Distance Ring 1 88210048 76 |Hex Head Scrow M8x10 2
8221018 | 298 |Woodrull Key 418 2 88261048 77 |Main Handle 1
99271001 30 |Final Gear 1 B8261049 78 |Main Handie Cover 1
89233002 31 |Ball Bearing 630222 C2 1 88261050 80  [Vibration Reducing Cushion 1
99210068 A @22 Retaining Ring 1 8261051 83 |[Cord Armor 1
821017 32 |Pin®sxia 2 88250000 8 |Cord 1
98290018 33 |Gear Cover 1 88261010 | BSA  |Cord Cip 1
89210057 M |®8~®10.5 Fiat Washer 8 88243008 88 [Eleciricity Feels 0.18uH 1
8210137 3 [Hex Socket Boh ME=80(12.9) 4 88221028 [ Side Handl Ass'y 1
8210138 35A  [Hex Socket Bolt MEx35(12.9) 2 88261029 92 [Piastic Clip 2
9271008 3BA  [Connecting Rod Ass'y 1 88210047 | 83A  [Long Screw M10%128 1
BHII4004 3 |Neadie NK 1820 1 #E261030 4  [Handie Knob 1
99221002 38 [Crank washer 1 28210071 B4A  |U-Nut M10=25 1
210018 3B |[Hex Socket Bolt Miix1x38 1 #261020 8 |aip 1
88210058 b ‘©8 Flat Waaher 4 88261021 #8A | Side Handls Asa'y Cover 2
8210083 38A  |®B Spring Washer [ 88210078 97 [Rivet 2
98221008 a0 8001 2RZ C2 Bearing Cover 1 88301002 98 |[dmm Hex Wrench 1
|2100e /o Moyl anvil i d Hes. Screw ME= 1) 4 301003 L] Smm Hex. Wrench 1
261013 | 418 O Ring ®88%92 1 88301004 100 [Bmm Hex. Wrench 1

I BEIR0021 42 Piston 1 §8301007 101 Dual Screw Driver 1
09261053 | 42A  |Fluorin O Ring ®38%95.5 [ 88304020 103 |Oil Bottie 1
BH26 1082 43 L- Ring @387 1
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Mliszaki adatok =

XP-G65BC
Fesziiltség AC 220-240V
Frekvencia 50Hz
Bemeneti teljesitmény 2000W
Utési sebesség 1400/min
Témeg 20 kg
Standard tartozékok
6 mm-es imbuszkulcs (M8-hoz) 1
5 mm-es imbuszkulcs (M6-hoz) 1
4 mm-es imbuszkulcs (M5-h6z) 1
Egy palack zsir 60g
Hegyes vésé (28410 mm) 1
Lapos vés6 (28410 mm) 1
Szénkefe (7*17*18 mm) 1
Megfordithatd szart csavarhizé 1

410 Opcios tartozékok (kiilon kaphatok) Figyelem: Az opcios tartozékok (kiilon
4 63 kaphatdak) csak a kézikdnyvben meghatérozott célt XINPU szerszdmhoz

ajanlottak, barmely mas marka tartozékai vagy szerelékei sériilésveszélyt

= _- — :| i 1 jelenthetnek.

1. Hegyes vés6, hatszogletli, méret 28*410 hossz (Mértékegység: mm)

"—_-[' T 1 2. Lapos vésd, hatszogletd, méret 28%410 hossz (Mértékegység: mm)

3.Vagoél, hatszogletli, méret 28*410 hossz (Mértékegység: mm)

L 4, Asoszerelék, hatszoglet(i, méret 28*410 hossz (Mértékegység: mm)
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Garancialevél

AA sorozatszam

Termék neve:
Tipusa:

Sorozatszam:
Tartozékok:
Ertékesits:
Alairas / bélyegzé:

Vasarlo:

Cime:

Vasarlas datuma:
Alairas / bélyegzé:

FORGALMAZO: ..o
NEV: .....

CiM: ........

Ezennel megerdsitem, hogy a terméket hibadtlan allapotban, a felhasznaloi
kézikényvvel egyiitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a
vdsdrldst igazolé szamldval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hidanyaban,
illetve a garancia lejdrata vagy — a termék nem megfelel6é hasznalata kévetkeztében —
érvénytelenné valdasa esetén a sziikséges javitdsok beleegyezésemmel a sajat
koltségemre torténnek.

Garanciafeltételek

24 honapos garancia, a vasarlas idépontjatél szamitva.

A garanciafeltételek szerinti szolgaltatast a legkdzelebbi Engedélyezett Segitségnyujtd
Kozponttol kell igényelni (a kdzpontok listéja megtalalhato az értékesitési halézatunkban, illetve
awww.italiastar.ro weboldalon, a Service menipont alatt). A garancidlis javitas igénylése soran a
vasarlé megfelelé dokumentacioval kdteles igazolni a kérdéses termék vasarlasiidépontjat.

Garancidlis javitasnak szamit a gyartasi hibaval rendelkez6 pétalkatrészek javitasa vagy
cseréjeis.

Az ltalia Star termékekre egy év garancia vonatkozik, a felhasznaléhoz valé kiszallitas
idépontjatol szamitva.
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A garancialis idészak alatt végzett javitdsok soran sem sziinetel az altalanos garancidlis
id8szak.

Agarancialis szolgaltatasok ala tartozik a meghibasodott alkatrészek javitasa vagy cseréje is.
Amennyiben a javitast a vasarlo lakcimén vagy telephelyén kell elvégezni, a Segitségnyujtd
Kozpont és a javitas helyszine kdzott sziikséges szallitasok koltsége a vasarlot terheli.

Minden garancialis javitast el6zetesen jova kell hagynia az Italia Star szervizk6zpontnak. Ez
még az Engedélyezett Segitségnyujtd Kézpontjainkban végzett javitasokra is vonatkozik.

A garancia a kbvetkez6 esetekben nem érvényesithetd:

- Ha az alkatrészek javitasat vagy cseréjét nem engedélyezett Italia Star Segitségnyujto
Kdzpontban végezték el;

- Ha ameghibasodast a nem eredeti Italia Star potalkatrészek hasznalata okozta;

Ha a felhasznalé nem eredeti, illetve a kézikdnyvben nem feltlintetett kelléket szerel a
gépre;

- Haakaravasarlo, akar masik fél médositotta, javitotta, vagy szétszerelte a terméket;

- Ha a terméken olyan mdédositast hajtottak végre az Italia Star jovahagyasa nélkil, amely
akadalyozhatja a termék megfelelé miikodését;

A termék szakszeriitlen belizemelése vagy haszndlata esetén, a felhasznaldi és
karbantartasi kézikonyv utasitasainak be nem tartasa esetén, illetve a rendszeresen litemezett
karbantartas elhanyagolasa esetén;

-Természeti katasztréfa esetén;

-Atermék normalis kopasa, elhasznalédasa esetén;

Az elégtelen lizemanyag vagy kendanyag hasznalatabdl eredé kar esetén;

‘Ha az elektromos alkatrészek az elektromos rendszer vagy halézat nemmegfelel6sége
miatt, illetve a felhasznaldi és karbantartasi kézikdnyv utasitasaival ellentétes,
szakszer(tlen csatlakozasok kdvetkeztében karosodnak.

*A GARANCIA NEM ATRUHAZHATO

Engedélyezett szerviz
Név:
Cim:
Telefon:
e-mail:
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Original Instructions  though these HANDLING INSTRUCTIONS. Ensure that you know how the
machine works, and how it should be operated. Maintain the machine in accordance with the
instructions, and make certain that the machine work correctly, please store this instriation and
other enclosed documents with the machine togethh

Application This hammer should be applied to breaking concrete, chipping off concrete, grooving,
bar cutting, and driving piles in installation of piping and wiring, unitary facility installation,
machinery installation water supply, and drainage work, interior jobs, harbor facilities and other
civil engineering work etc..

Contents

1. Safety instruction 49
2. Assembly 51
3. Operation 52
4. Maintenance 53
5.Cleaning 53
6. Warranty 53
7. Specifications 56
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Safety instructions

In this operator's manual/or machine’s labels following symbols are used:

Read the manual carefully

Accordance with essential applicable safety of European directives

Double insulation

—

Denote risk of personal injury, loss of life or damage to the tool in case of nonobservance of
the instruction in this manual.

Indicate electrical shock hazard.

Immediately unplug the plug from the main electricity in the case that the cord gets damage
and during maintenance.

Wear ear and eye protection.

®

Faulty and /or discarded electrical or electronic apparatus have to be collected at the
appropriate recycling location.

X @ p>>ON S

General Power Tool Safety Warnings
WARNING Read all safety warnings and all instructions Failure to follow all warnings and instructions may
result in electric shock, fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference The term “power tool” in the warnings refer to your
mains operated (corded) power tool or battery operated (cordless) power tool.

1) Work area

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

b)Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases
or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose
control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs
with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric
shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord
away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric
shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tools in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected
supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.
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3) Personal safety
a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool
while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating
power tools may result in serious personal injury.
b) Use safety equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes,
hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
c) Avoid accidental starting. Ensure the switch is in the off position before plugging in. Carrying power tools with your
finger on the switch or plugging in power tools that have the switch on invites accidents.
d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating
part of the power tool may result in personal injury.
e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in
unexpected situations.
f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from moving parts.
Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.
g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and
properly used. Use of these devices can reduce dust related ha2ards.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job
better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not(use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the
switch is dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source before making any adjustments, changing accessories, or storing power
tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other condition
that may affect the power tools operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are
caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind
and are easier to control; g) Use the power tool, accessories and tool bits etc., in accordance with these instructions and
in the manner intended for the particular type of power tool, taking into account the working conditions and the work to
be performed. Use of the power tool for operations different from intended could result in a hazardous situation.

5) Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure
that the safety of the power tool is maintained.

Special requirements for Chisel
- Wear ear protectors with impact drills. Exposure to noise can cause hearing loss.
- Use auxiliary handles supplied with the tool. Loss of control can cause personal injury

Additional safety rules:

1. Wear a hard hat (safety helmet), safety glasses and /or face shield. It is also highly recommended that you wear a dust
mask, ear protectors and thickly padded gloves. 2, Be sure the bit is secured in place before operation. 3. Under normal
operation, the machine is designed to produce vibration, the screws and bolts can come loose, causing a breakdown
and accidents. Check tightness of them carefully before running. 4. In cold weather or a long time tool not be used,
please keep the tool running without load a few minutes to warm up the grease inside, otherwise hammering function is
difficult to get. 5, Be sure you stand stably and no one is below when you using tool is in high location. 6, Hold the tool
firmly with two hands. 7. Don't touch any moving parts. 8. Don't leave the tool running itself, operate tool only when
hand-held. 9. Don't point the tool to anybody for the bit could fly out in case. 10. When chipping into walls, floors or
wherever "live" electrical wire may be encountered, DON'T TOUCH ANY METAL PARTS OF THE TOOL! Hold the tool by
the insulated grasping surface to prevent electric shock if you chip into a "live" wire. 11, Don't touch the BIT OR PARTS
CLOSE TO THE BIT immediately after operation, they may extremely hot and could burn your skin. 12, Any damage and
abnormal happen, please stop to use immediately and disconnect it, ask authorized serve center to check and repair. 13.
Parts replace: Only original XINPU's parts can be used to replace by authorized service center. 14. Right use accessories
and parts: Don't use other parts and accessories which not mentioned in the manual otherwise may cause injuries! 15.
Special attention to voltage: Before connect the power tool, please make sure the rated voltage on the tool can match
the power supply, otherwise the power tool may be damaged and cause injuries. 16. Don't wipe plastic part with solvent:
Solvent such as gasoline, thinner, alcohol etc. these kind of chemical material, are not allowed to use, water or soap are
recommended! 17. In case of damages the replacement of the plug or the supply cord shall always be carried out by the
manufacturer of the tool or his service organization
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Attention! Through poor conditions of the electrical MAINS, shortly voltage drops can appear when starting the EQUIPMENT. This 2
can influence other equipment (eg. Blinking of a lamp). If the MAINS-IMPEDANCE Zmax<0.2760HM, such disturbances are not
expected. (In case of need, you may contact your local supply authority for further information).

Assembly

switch encloser

Aluminum head

second handle retainer
fan cover

Retainer

Head cover
Aluminum head
Second handle
Fan cover
Encloser
Switch

Main handle

GO |~ || N[ [ =

Mounting tool bits

Accessory
O Warning: before do it,
(
E ) i make.sure unplug the
- machine!
[‘j L __;_”; out and turn+/-180° (1) Pull out of the retainer "2, turning 180K
I | clockwise or anticlockwise, insert the accessory

shank portion"1" into the hole on the front cover.
(2) Turning the retainer back into original
position.

Remarking: When you removing the accessory,
such as a bull point, a cutter etc.., follow above
procedure in reverse order.

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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Operation

Prior to operation 1. Power source Ensure that the power source to be utilized conforms to the power requirements which
specified on the name plate of the hammer. 2. Power switch Ensure that the power switch is in the position of OFF. If the plug is

connected to power receptacle while the power switch is in ON position, the demolition hammer will start operation immediately,
which can cause serious accident!

e - - f\\.

T = \
Switch ON | Push to the top as arrow 1 direction; Push back to max. as arrow [ i '\,\ ]ﬂ \
2 direction(power source on), then push as arrow 1 direction to i |
max.(lock switch). .1
Switch OFF | When press the switch button again, switch is to off positon. \ \ [

Operation 1. Pull the trigger switch after applying the tip of the bit to crushing position. In some cases, it's necessary to punch the
tip of the bit against the crushing position forcibly in order to begin the striking stroke. This is not due to malfunction of the power
tool. It means that the safe guard mechanism against no-load striking is working. 2. Operate this demolition hammer by utilizing
its own weight. The performance will not be better if it is pressed or thrust forcibly against the work surface. Hold with a force just
sufficient to counteract the reaction. Note: Sometimes the power tool does not begin the striking the stroke even the motor keep
running, because oil inside become thick. If the power tool is used at a low temperature, or it is used after a long idle time, this
demolition hammer should be kept running for above 5 minutes to warm up.

Maintenance

Warning! Pull plug from power before any operations. Demolition hammer mechanical part is easy to get worn and lose impact
energy if without enough lubrication, recommend filling grease and oil after 6 months usage. 1. Loosen the 4 screws between
aluminum head and gear box by 6 mm HEX head wrench. Disassemble the aluminum head, cylinder and piston. 2. Clean the inside
of aluminum head, must be free of metal chip and granular dust 3. Clean the piston and cylinder. a) Clean the cylinder both inside
and outside, especially clean the inside of cylinder, must be free of metal chip and granular dust. If the conditional, recommend
washing by gasoline. b) Clean the surface of piston. , If the conditional, recommend disassembling the O-ring and washing the
piston by gasoline. ¢) At the same time, check the wearing condition of O-ring. If the Outside Diameter (O.D.) of O-ring is less than
the piston O.D., please replace the O-ring to get proper performance. 4. Fill the grease into the aluminum head, please make sure
cleaned inside before filling. a) Recommend the grease from manufacturer site, there is a tube of 60g grease included the case.
Notice:There are 4 grooves in the aluminum head, Please fill the grease in all these 4 grooves by 7.5 g in each, and total 30 g

grease. 5. Fill the 12 g oil in the cylinder; please make sure it is clean before filling.
5. Maintenance

6. Assemble back a) Assemble the piston into cylinder, please make sure if the O-ring has been assembled. b) Assemble the
cylinder into aluminum head. c) Tighten the 4 inner HEX head screws; be careful of no missing spring washer. If tighten the screws
by electrical or pneumatic driver, please check the torque of screw by 6 mm wrench to make sure tightening properly. d) If the
conditional, can put glue on the screw and then screw in(repeat the step above C)

e Italia Star Com Due S.R.L.
e

Sere &, 004/021.433.03.27 5% info@italiastar.ro @ wwwi.italiastar.ro




V%
AN

Maintenance and inspection

Before do any maintenance, ensure unplug the plug.

1. Inspecting the demolition hammer Use a dull accessory, such as bull point, cutter, etc., will cause motor malfunction and
efficiency degraded. Replace with a new one when your accessory is abased. 2. Inspecting the mounting screws Regularly inspect
all mounting screws and ensure that they are properly tightened. Any loose should be tighten immediately, failure to do maybe
cause serious hazard. 3. Inspecting the bit retainer The retainer may become loose due to excessive use. Make sure the bit shank
position is hold securely, if any wear or damage is found, ask the authorized service people to maintenance. 4. Maintenance the
motor The motor is the heart of the machine, please avoid any damage to the winding, or any water and oil to wet it. 5. Carbon
brush replacements Carbon brushes are consumable parts, when it becomes worn or "limit worn" it can cause motor trouble, we
use auto-stop carbon brush, it stopped automatically when carbon brush worn out, at that time, replace a new couple of them as
following procedure

When replace the carbon brush, just
dsmantle parts as order 1,23, sfter that
assambly in reversa order.

[1 [Screw Max10 ‘
[2 | Screw M5x12 |

3 Fan cover

4 The cover of carbon bush holder

5 Carbon brush

When replace the carbon brush, just dismantle parts as order1,2,3...,
after that bly in reverse order

Remark: after carbon brush replacement, please make sure all of the screws are tightened enough!

6. Cleanin

Clean the machine regularly with a soft cloth, preferably after each use. Solvent such as gasoline, thinner, alcohol etc.. These kind of
chemical materials are not allowed to use, water or soap are recommended!

7. Warranty

For the condition of warranty, please refer to the separately provided warranty card.

8. Environment

Faulty and /or discarded electrical or electronic apparatus have to be collected at the appropriate recycling location.
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XP-G65BC Hammer Part Chart

Zheliang XinPu Designed
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ID No.8 8011 009 XP-G65BC Hammer Parts List
XPNo | Item No. |Part Describe Quantity | XP-No | Mem No. |[Pant Describe Quantity
BHID0016 1 Hous ing Ass'y 1 8271010 a4 Piston Pin 1
89261081 18 [Stator Asw'y 1 88271008 45 [cytinder 1
5241001 2 Brush Molder 2 BEI00019 46 |Aluminum Head 1
8210048 3 Seal Lock Scrow Mix§ 2 88210021 47 [Hex. Socket Bolt MBx40(12.9) 4
99280012 4 Stator 220V-240V 1 88261008 48 |Big Urethane Ring 1
BEIRO0IZ 4 Stator 110V-120W 1 BE2I1012 49 Mouth Washer 1
28280057 4 |stator1oov 1 90221038 |  49A I"m"f“""‘" Sowet b T
#E241010 L] Insulate Washar 2 88261008 80 Mouth Cover i
9210044 78 [Tapping Screw ST4.8x70 2 88271008 81 |Mouth 1
9210055 A @5 Flat Washer [ 88271014 52 |Shank Sleeve 1
88261023 9 Fan Guide 1 88261047 53 |Fluorin O Ring 92808 1
8280013 10 |Armature 220V-240V 1 8261043 84 [Smail Urethane Ring 1
BHIB0031 10 |Armature 110V-120V 1 88261048 55 |0 Ring ®62:03 1
#8280058 10 |Armature 100V 1 88271018 8  |Impact Hammaer 1
9210063 12 |®32 Urethane Washer 1 8261045 57 |Fluorin O Ring®d6. 5x05 1
B8231003 13 Baill Bearing §201 2RS C3 1 A6 1044 58 0 Ring ©T4=02 1
99231002 | 13A  |Ball Bearing 6201 2RZ C2 1 88210028 58 |Embedding Screws M4X10 2
88210029 " Embedding Screws M5=10 3 88261063 62 0l Tank Cover 1
8210002 18 |Mex Socket Bolt MSx12 [ 88261084 | 62A  |O Ring ®20=02 1
99210038 17 |Tapping Screw ST4.2x18 ] 88271018 85  |Locking Ring 1
88290017 18 |inner Cover 1 BE1021 88  [Carbon Brush 2
99231004 19 |Bail Bearing 6203 2RS C3 1 88241002 67  |Brush Cap 2
86221000 | 20 [8203 RS C3 Bearing Cover 1 88241012 | 88 |Switch 1
88231001 22 |Ball Bearing 8001 2RZ C2 1 88210068 85  [Steel Wire Block Ring ®8.5 1
BT 1002X =] 'Counter Gear 1 88221028 o Locking Lever Cover 1
88261040 M |oRing ®110%1.8 1 sa221027 71 |Lever Spring 1
WWII101T 25 |Bail Bearing 6208 2RS CO 1 #E271012 72 |Front Cover 1
89721004 28 |8205 2Z C2 Bearing Cover 1 88271013 73 |Locking Lever 1
827 1004 27 |[Crank Shaft 1 88210016 T4 |Hex. Socket Boit Mi=30{12.9) 8
9221020 | 278 |Crank Shah Ring 1 88261037 75 |Fan Cover 1
88221001 28 |Distance Ring 1 88210048 76 |Hex Head Scrow M8x10 2
8221018 | 298 |Woodrull Key 418 2 88261048 77 |Main Handle 1
99271001 30 |Final Gear 1 B8261049 78 |Main Handie Cover 1
89233002 31 |Ball Bearing 630222 C2 1 88261050 80  [Vibration Reducing Cushion 1
99210068 A @22 Retaining Ring 1 8261051 83 |[Cord Armor 1
821017 32 |Pin®sxia 2 88250000 8 |Cord 1
98290018 33 |Gear Cover 1 88261010 | BSA  |Cord Cip 1
89210057 M |®8~®10.5 Fiat Washer 8 88243008 88 [Eleciricity Feels 0.18uH 1
8210137 3 [Hex Socket Boh ME=80(12.9) 4 88221028 [ Side Handl Ass'y 1
8210138 35A  [Hex Socket Bolt MEx35(12.9) 2 88261029 92 [Piastic Clip 2
9271008 3BA  [Connecting Rod Ass'y 1 88210047 | 83A  [Long Screw M10%128 1
BHII4004 3 |Neadie NK 1820 1 #E261030 4  [Handie Knob 1
99221002 38 [Crank washer 1 28210071 B4A  |U-Nut M10=25 1
210018 3B |[Hex Socket Bolt Miix1x38 1 #261020 8 |aip 1
88210058 b ‘©8 Flat Waaher 4 88261021 #8A | Side Handls Asa'y Cover 2
8210083 38A  |®B Spring Washer [ 88210078 97 [Rivet 2
98221008 a0 8001 2RZ C2 Bearing Cover 1 88301002 98 |[dmm Hex Wrench 1
|2100e /o Moyl anvil i d Hes. Screw ME= 1) 4 301003 L] Smm Hex. Wrench 1
261013 | 418 O Ring ®88%92 1 88301004 100 [Bmm Hex. Wrench 1
I BEIR0021 42 Piston 1 §8301007 101 Dual Screw Driver 1
09261053 | 42A  |Fluorin O Ring ®38%95.5 [ 88304020 103 |Oil Bottie 1
BH26 1082 43 L- Ring @387 1
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Technical specifications “

Technical specifications

XP-G65BC
Voltage AC 220-240V
Frequency 50Hz
Input power 2000W
Impact rate 1400/min
Weight 20 kg
Standard accessories
Hexagon bar wrench 6mm(for M8) 1
Hexagon bar wrench 5mm(for M6) 1
Hexagon bar wrench 4mm(for M5) 1
One bottle of grease 60g
Bull point chisel(28*410mm) 1
flat chisel(28*410mm) 1
Carbon brush(7*17*18mm) 1
screwdriver 1

Optional accessories (sold separately) Notice: Optional accessories (sold
14 i3 separately) are recommended only for XINPU tool for specified purpose in

P 3 : .| manual, any other brand accessories or attachments used may present risk
—— — [[ :[ B | of injury.

1. Bull point Hexagon size28*410 length (Unit: mm)

410
i ]
r——-[i' 1
Tip— J 2. Flat chisel Hexagon size28*410 length (Unit: mm)
410
i §
= e ——— : | 3. Cutter Hexagon size28*410 length (Unit: mm)
410
190, 3
\\.\ [ | .. Scoop Hexagon size28*410 length (Unit: mm)
( - ——
4 /
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Warranty Certificate

Series AA No.
Product name:
Model :
Series no.:
Accessories:

Seller:
Signature / stamp:

Buyer:
Adress :

Date of purchase:
Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: eeeeee et
NAME e

ADDRESS ....coviiiiiiiiiiiieee e e e

I hereby confirm that | received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent

Warranty Conditions

24 months warranty period from the date of purchase.

The service under terms of warranty has to be required to the closest Authorised Assistance
Centre (you can find the list in our sales network or check it on our website www.italiastar.ro in
the Service area) ; the buyer has to apply for warranty always showing documents about the
date of purchase of the item itself.

As warranty we mean reparation or substitution of those spares that have manufacturing
defects.

Forall the Italia Star products, the terms of warranty are one year after the date of delivery to
the user.

Reparations done during the warranty period do not interrupt the period of the general
warranty itself.

The warranty service include reparation or substitution of all the defective parts; if the
reparation is done at the customer’s place all the transfer to and from the assistance centre will
be charged to the purchaser.

All the reparations under terms of warranty, even if done in one of our authorised assistance

Italia Star Com Due S.R.L.
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centres, have to be approved by Italia Star Service departmentin order to allow the reparations.

The warranty cannot be accepted in the following cases:

- When the reparation or substitution of the parts has been done by a non-authorised Italia
Star assistance service;

- When the cause of the problem is due to the use of non original Italia Star spare parts;

- When the user install on the machine non original or not indicated on the manual
accessories;

- When the product has been, modified, repaired, disassembled from the buyer or from
others;

- When there are modifications in the product done without Italia Star authorisation that can
have influence on the correct functioning of the product;

- In case of incorrect start-up, incorrect use of the machine, incorrect use of the instruction
givenin the operating and

maintenance manual, and not execution of the maintenance scheduled procedures;
-In case of natural disasters;
-In case of standard wear and tear;
-In case of damages caused by use of inadequate fuel and lubricant;
‘In case of damages to the electrical components caused by an inadequate electrical system, in
case of problems given by
the electrical alimentation net, or by connections done without following the instruction of the
operating and maintenance manual.

*THE WARRANTY IS NOT TRANSMISSIBLE

Authorized Service

Name:

Adress:

Phone:

e-mail:
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